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1 Gorham sterling silver circular platter with cartouche filled cavetto and 
gadrooned rim. Stamped Gorham hallmarks, Sterling, 215/4 13 1/2 in. 
Diameter: 13 1/2 inches. 29.92 ozt. 

2 800 Silver figure modeled as a standing knight in full armor with sword and 
shield. Helmet with hinged face guard. On stepped plinth. Intricately chased 
overall. Hallmarked with Crown and Moon, Germany 800 and maker's mark: 
"n" in cartouche. Height: 14 1/4 inches; base: 5 3/4 inches square. Total 
weight: 40.88 ozt. 

3 French gilt metal case carriage clock with beveled glass panels on all sides. 
White enamel and Arabic counter dial. Bail handle. Time and strike 
movement. Marked "France". With key. The case monogrammed. Early 
20th C. Height: 5 x 3 1/4 x 3 inches. 

4 Weller Pottery vase, irises on a robin-egg blue ground. Incised Weller 
Pottery mark on base, signed McLaughlin. Height: 15 1/2 inches. 

5 Licio Zanetti (Italian, 20th C.) Art glass figure modeled as a leaping gazelle, 
clear glass with smoked tinted horns, tail and hooves, on a crested scroll 
base. Etched signature. 16 x 13 x 4 1/2 inches. 

6 French mantel clock, brass and beveled glass paneled carriage clock case 
with gadrooned and bracket footed base. The front door and dial surround 
set with rhinestones. Enameled dial with garland swags and Arabic numeral 
indicators. Retains the original mercury double pendulum. Time and strike 
movement. The dial marked "Tiffany & Co." The works marked "Made in 
France". Height: 10 inches x 6 1/4 x 5 inches. Early 20th C. 

7 Norwegian silver birth spoon with shallow gilt wash circular bowl, having an 
etched and reeded lower stem below a twisted upper stem terminating in a 
crowned orb finial. Hallmarked: 830 Hellstrom "S". In original pink satin lined 
maker's case. Late 19th/Early 20th C. Length: 10 1/2 inches. 3.055 ozt. 

8 French gilt bronze mantel clock, the case surmounted with the standing 
figure of a knight on a balcony next to pages set on a figured pediment. The 
base cast with scrolls and acanthus. A circular enamel dial with Roman 
numeral indicators centered between inset plaques. With bell striking time 
and strike movement marked: "xxxxDe Paris". Mid 19th Century. Height: 21 
inches x 15 x 5 1/2 inches. 

9 Circa 1900-1920s Native American Karuk basket hat. Extremely fine weave, 
excellent continuing pattern with a sharp clean design, woven with Pine 
roots, Bear grass, and Maiden Hair fern. Approximately 7-1/4 inch diameter 
x 4-1/4 inches tall. Approximately 13 stitches per inch and 14 coils per inch. 

10 Circa 1900-1920s Native American Hupa basket hat. Extremely fine weave 
with seven pointed stars and surrounding bands in natural and dark fibers. 
Woven with split Pine roots, Bear grass, and Maiden Hair fern. 
Approximately 6-3/4 inch diameter x 4 inches tall. Approximately 16 stitches 
per inch and 17 coils per inch. 
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11 Circa 1900 Apache woven coil basket with a double row geometric design. 
Approximately 5 coils per inch and 10 stitches per inch, 13-1/2 inch 
diameter x 2-3/4 inches tall. 

12 Circa 1900-1920s Native American Hupa basket hat. Finely woven with a 
strong geometric pattern and banding. Woven in natural, brownish red, and 
black fibers. Split Pine roots with Bear grass, and Maiden Hair fern overlay. 
Approximately 6-3/4 inch diameter x 4 inches tall. Approximately 14 stitches 
per inch and 18 coils per inch, 7 inch diameter x 3-1/2 inched tall. 

13 Native American Hupa woven Basket, rattle snake design, pine root. Bear 
grass and maiden hair fern. Approximately 12 stitches per inch. 
Approximately 3 1/2 inches tall, 5 inches diameter. 

14 Native American woven hat. Hupa / Yurok / Karuk area, First quarter 20th 
C. Geometric design. Woven with split pine roots, bear grass and maiden 
hair fern. Approximately 14 stitches per inch, 17 coils per inch. 
Approximately 2 3/4 inches tall, 7 inches diameter. 

15 Four (4) Native American woven trivets, including shell and tortoise shell. 

16 Wiktor Korecki (Polish 1890-1980) Oil on canvas. Cottage on a winter 
country lane. 36 x 24 inches. 

17 Oil on canvas. Highland cattle pastoral scene. Signed: E.A. Saunders. 48 x 
36 inches. 

18 Campbell Scott (British 1930 -). Oil on canvas. Mountain lake scene with 
cabin. 24 x 36 inches. Framed, overall: 30 1/2 x 42 1/2 inches. 

19 Contemporary Oil on Canvas, Napoleon Bonaparte. Signed lower left A. 
Bin. Approximate sight 67 inches x 44 inches. Framed. 

20 Erte bronze limited edition sculpture, "Spider Web". Marked: Copyright 
Chalk Vermilion and Sevenarts L/L. on an oak base. (Approx. 22 1/4" x 19") 

21 Salvador Dali (Spanish, 1904-1989) silver patinated bas relief wall hanging; 
Christ of St. John of the Cross. Numbered 77/125. Approximately 29-3/4 x 
18 inches. With blue presentation case, marked Center Art Galleries, 
Honolulu, Hawaii. 

22 Two (2) British Military Medals-India General Service. Two medals, India 
General Service 1895-1902. One with Relief of Chitral 1895 clasp, the other 
with 2 clasps, Tirah 1897-98 and Punjab Frontier 1897-98. Attached plaque 
reads: Campaigns on the Northwest frontier, etc. 

23 British Military medal-Afghanistan 1878-80. Afghanistan 1878-80. With 
Kandahar and Ahmed Khel clasps. Medal inscribed on circumference: Pte 
J. Prentice, 2/60th Foot. Attached plaque reads: King’s Royal rifle corps., 
(originally the Loyal Americans). Occupation of Afghanistan to forestall 
Russian influence. 

24 British Military medal-India Mutiny 1857-58. Indian Mutiny 1857-8, inscribed 
on circumference VET. SURG. Wm. Death, 12th Bn. Rl. A?T. With Lucknow 
clasp. Attached plaque reads: (Royal Arty). Defeat of the Hon. East India 
Company’s regiments who had mutinied. 
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25 British Military medal-Punjab 1848-49. Punjab 1848-9. With Goojerat and 
Mooltan clasps. Medal inscribed on circumference Michl. Bourke, 10th Ft. 
Attached plaque reads: (R. Lincoln Rgt). Defeat of the Sikh army. 

26 British Military medal-China 1842. China 1842, inscribed on circumference 
Henry Dillimore, H.M.S. Vixen. Attached plaque reads: 1st China or Opium 
war. 

27 British Military medal-South Africa 1853. South Africa 1853, inscribed on 
circumference Joseph Goldsmith. Attached plaque reads: Defeat of the 
Kaffir tribes. 

28 British Military medal-China 1857-60. With 2 clasps, Taku Forts 1858 and 
Canton 1857. Attached plaque reads: 2nd China or Opium war. 

29 British Military medal-Ashantee 1873-74. Ashantee 1873-4, inscribed on 
circumference G. G. Dunlop, A.B, H.M.S. Active 73-74. With Coomassie 
clasp. Attached plaque reads: Campaign against King Coffee. 

30 British Military medal-South Africa 1877-79. South Africa 1877-9, inscribed 
on circumference H. Longson, 57th Foot. Attached plaque reads: 
(Middlesex Rgt.). Campaign in Zululand, etc. 

31 Two (2) British Military medals-Egypt 1882. An Egypt 1882, inscribed on 
circumference J. G.Cummings, (unreadable word) H.M.S. Monarch. With an 
Alexandria 11th July clasp. And a Khedives Star. Attached plaque reads: 
Occupation of Egypt and protection of the Suez canal (opened in 1869). 

32 Two (2) British Military medals-Baltic 1854-5 and Crimea 1854-6. Baltic 
1854-5, inscribed on circumference M.A Shelley, R.N. H.M.S. Amphion. 
Attached plaque reads: Destruction of Russian ships and forts in the Baltic. 
And Crimea 1854-6, inscribed on circumference Wm. Buchanan, 2d Bn 
Rifle. With Sebastopol, Balaklava, and Alma clasps. Attached plaque reads: 
War against Russia. 

33 British Military medal-Nile medal. Nile medal 1798. Inscribed Robt. 
Johnson, H.M.Ship Goliath. Attached plaque reads: Nelson’s victory over 
the French fleet. 

34 Two (2) British Military medal-India General Service. India General Service 
1854-94, Looshai 1871-2. With Umbeyla clasp. Attached plaque reads: 
Sepoy, 44th Reg. Native Inf. Punitive expedition against the Looshai tribe. 
And an India General Service 1854-94, Burma 1885-9, With Burma 1885-7 
and Burma 1887-9 clasps. Attached plaque reads: J. Smith, Yorkshire Lt. 
Inf. Defeat of King Thebaw. 

35 British Military medal-New Zealand 1860-66. New Zealand 1860-66, 
inscribed on circumference B. Rayner, Naval Brigade. Attached plaque 
reads: Campaign against the Maori tribes. 
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36 British Military medal-Naval General Service 1793-1840. Naval General 
Service 1793-1840, inscribed on circumference Edmund. Ricketts. Attached 
plaque reads: (H.M.S. Cambridge). Destruction of coastal forts and defeat 
of the Viceroy of Egypt’s forces. 

37 British Military medal-Sudan 1896-7. Sudan 1896-7, inscribed on 
circumference 1223. Sapper, Duraisami. I Madras S&M. Attached plaque 
reads: for the Madras sappers and miners. Reconquest of the Sudan. 

38 British Military medal-Ashanti Star 1896. Attached plaque reads: Expedition 
against King Prempeh who had been indulging in cannibalism and human 
sacrifices. 

39 Two (2) British Military medals-Africa. Royal Niger Company’s medal 1886-
97. Attached plaque reads: Awarded by the Company for participation in 
several punitive expeditions in Borneo. Inscribed Copy. And the East and 
West Africa medal, inscribed on circumference to S. Lusmore, Shipt. H.M.S. 
Forte. Attached plaque reads: Punitive expedition in the Benin Territory. 
One with a Nigeria clasp, one with a Benin 1897 clasp. 

40 Two (2) British Military medals-South Africa. Queen’s S. Africa 1899-1902 
inscribed on circumference Gnr. J. Petersen, R.F.A. With 6 clasps: Laing's 
Nek, Transvaal, Relief of Ladysmith, Orange Free State, Tugela Heights, 
and Cape Colony. Attached plaque reads: Defeat of the Boers. And the 
King’s S. Africa 1901-2, issued to Lieut. A.R.J. Hearns. Attached plaque 
reads: Imp. Yeo. Defeat of the Boers. 

41 British Order of the Bath medal. Order of the Bath (Civil)-Knight 
Commander. Plaque reads Order of the Bath (Civil), Knight Commander 
(2nd class), awarded for administrative work etc. in senior ranks of the civil 
service. 

42 Order of the British Empire medal. Order of the British Empire (Military), 
(first type 1917-1936), Knight Commander (2nd class). Plaque reads To the 
armed forces of the Commonwealth for services of a non-combatant nature. 

43 British Military Cross. Plaque which was mounted with medal display reads 
Conferred to junior officers of the Army in recognition of acts of bravery in 
the field. 

44 Order of St. Michael and St. George (Civil) – Companion (3rd Class). 
Plaque which was mounted with medal display reads Conferred upon 
British subjects for services (in the Diplomatic Corps. etc.) in the 
Commonwealth or in foreign countries. 

45 Order of the British Empire (Civil) – (1st type 1917-1936) – Officer (4th 
Class). Plaque which was mounted with medal display reads For services to 
the Commonwealth of a civil nature. 

46 Hand painted Asian scroll. Ink and color on silk mounted on paper with silk 
borders. Pheasants and other birds in flowering branches. Inscribed. Picture 
57 x 31 inches. Overall: 89 x 35 1/2 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
California Fine & General Estates Auction – April 4, 2015 

5

47 Chinese hand painted scroll. Ink and color on paper with silk border. 
Peacock in lotus tree and foliate landscape. Inscribed. Picture: 55 x 22 1/2; 
Overall: 108 x 37 1/2 inches 

48 Chinese hand painted scroll. Ink and color on paper with silk border. Figure 
crossing a bridge in a cliff side landscape. Inscribed, with chop seal. 
Picture: 47 x 24 1/2; Overall: 72 x 27 inches 

49 Asian hand painted scroll. Ink and color on paper with silk borders. Scholars 
gazing at distant sun from a pine tree studded shore. Red chop seal. 
Picture: 66 x 36 inches. Overall: 83 . 39 1/2 inches 

50 4 Italian white marble garden statues. Sculpted allegorical maidens 
representing the four seasons. On matching bases. Heights of sculptures: 
55 inches; heights of bases: 16 inches. 

51 Chinese six-panel free standing screen-room divider. Each of the six panels 
highly carved with pediments of dragons, cloud bands and flowers, and 
inset with spinach jade tablets (18 in total) carved with birds in landscapes, 
vases and flowers and calligraphic sentiments. Similarly etched on the 
reverse. 20th C. Height: 76 1/2 inches, Width of each panel: 18 1/2 inches. 

52 Chinese rosewood framed floor standing screen. Open work carved lotus 
and scroll pediment and conforming supports, framing a large jade tablet 
carved with a shrine in a mountain landscape. 20th C. Height: 47 inches, 
Width: 30 1/2 inches 

53 British Distinguished Service Order medal. Distinguished Service Order 
(Military). Plaque reads Awarded to officers of the Navy, Army, and Air 
Force for distinguished service in war. 

54 Two (2) British Civil Awards. Royal Victorian Order Member (4th Class). 
Plaque reads conferred for personal services to the Sovereign or the Royal 
Family. And the Imperial Service Order – Edward VII issue. Plaque reads 
For rewarding the lower ranks of the Administrative or Civil Services 
throughout the Commonwealth. 

55 Two (2) British Civil Medical type Awards. Royal Red Cross Member (1st 
Class). Plaque which was mounted with medal display reads Awarded to 
ladies only of the nursing services for special devotion and competency in 
their nursing duties with the Armed Forces. And the Order of St. John 
(Officer Class). Plaque which was mounted with medal display reads 
Awarded by the Grand Priory (not the Sovereign) for services or assistance 
to the Order who maintain hospitals and carry out ambulance work. 
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56 Order of St. Michael and St. George Grand Cross (First Class). Includes: 
The collar chain formed alternately of the Lion of England, Maltese crosses, 
and the letters S.M and S.G. In the center are 2 winged lions, each holding 
arrows; The Star, a seven-armed, silver-rayed 'Maltese Asterisk' with a gold 
ray in between each pair of arms and a red cross of St George. In the 
center of the star is a dark blue ring bearing the motto of the Order. Inside 
the ring is a picture of St Michael trampling on Satan; The Badge is a 
seven-armed, white-enameled 'Maltese Asterisk' .The obverse shows St. 
Michael trampling on Satan, the reverse depicts St. George on horseback 
killing a dragon, both within a dark blue ring bearing the motto of the Order. 
Attached plaque reads: Order of St. Michael and St. George Grand Cross 
(1st Class), conferred upon British subjects for service (in the diplomatic 
corps. etc.) in the Commonwealth or in foreign Countries. Mounted in a 
glass front shadowbox. 

57 British Military medal-British North Borneo Co. 1897. British North Borneo 
Company’s medal 1897 with Rundum clasp. Inscribed on circumference 
Specimen. Attached plaque reads: Awarded by the company for 
participation in several punitive expeditions in Borneo. 

58 British Military medal-Africa General Service 1892. Africa General Service 
1892, inscribed on circumference T.S. Murphy,B.R.A. 3. CL. H.M.S. 
Porpoise. Attached plaque reads: Combined British and Abyssinian 
expedition into Somaliland. 

59 Six (6) Assorted British Medals. Includes 1914-15 Star, inscribed verso Cpl. 
T.W. George, Can: A.S.C. Attached plaque reads: War in Belgium and 
France; British War Medal 1914-18, inscribed on circumference Pte. R. 
George, BN A.I.F. Attached plaque reads: (Australian Inf. Force), World 
War I service medal; Mercantile Marine, inscribed on circumference James 
Cooper. Attached plaque reads: World War I medal to the merchant marine; 
Victory 1918, inscribed on circumference 2 Lieut. T.W. George; General 
Service 1918, inscribed on circumference Pte. G.E. Martin, RIF BRIG. 
Attached plaque reads: (Rifle brigade), Campaigns in the Middle East, etc.; 
and Naval General Service 1915, inscribed on circumference R. B. 
Cameron, R.M. Attached plaque reads: (Royal Marine), Actions in the 
Middle East, etc. 

60 Two (2) Korea related Military metals. British Korea, inscribed on 
circumference Sigmn. L. Hunt. R. Sigs. Attached plaque reads: (Royal 
Signals), and a United Nations Korea medal with a Korea clasp. 

61 Two (2) British Military Medals. C.Q.D. medal. Attached plaque reads: 
Commemorates the first use of Radio in saving life at sea, C.Q.D. being the 
forerunner to S.O.S., and, Long Service and Good Conduct-Regular Army, 
inscribed on circumference Sjt. W.S.Dart, R.A.P.C. 

62 British Military medal-India general Service 1908-1935. India General 
Service 1908-1935, inscribed on circumference Pte. J. Sutton, L'Pool R. 
Attached plaque reads: (Liverpool Rgt.), Campaigns on the North West 
frontier, etc. 
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63 French Legion of Honor medal attached to a scarlet sash. Entire assembly 
mounted in a picture frame. 

64 A pair of monumental bronze figural urns, each modeled as two female 
attendants in full figure bearing a water vessel. On lozenge form base. 
Height: 55 inches, Width: 36 inches. 

65 Pair of bronze Gustave Gurschner (Austrian 1873-1971) figural floor lamps. 
The bases modeled as nude figures entwined at a tree trunk, with draped 
base. Each lamp shade modeled as urns from slag glass tiles. Height: 66 
inches. 

66 Bronze life size full figure of a horse. Signed: Houston. Approximately 74 x 
78 inches. 

67 Gent's handmade 14kt yellow gold ring with antique cushion shaped 
amethyst, (approx. 28.64 carats) channel set in a four-sided open-square 
mounting, with tapering split shank. Stamped: 14K. Total weight: 33.4 
grams. 

68 Gent's handmade 14kt yellow gold ring. On oval prong set lapis lazuli 
cabochon set in an openwork petal form mounting with conforming 
shoulders and smooth shank. Maker's mark: LN, stamped 14k. Total weight 
21.4 grams. 

69 Gent's 14kt white gold ring, with cushion cut sapphire. Maker's mark: GE. 
Total weight: 17.5 grams. 

70 Gent's 14kt white gold ring, with fancy cut greenish yellow stone, with single 
collet set diamonds top and bottom sides. The shoulders set with amethyst 
baguettes. Heavy squared brightly polished shank. Maker's mark: GE. 
Stamped 18k. Total weight: 27.6 grams. 

71 Gent's 18kt yellow gold saddle style ring. Set with a modified cushion shape 
faceted citrine (approx. 5.27 carats), flanked by black onyx panels, brightly 
polished band. Stamped 18k with designer's mark. 

72 Gent's 14kt yellow gold band, with flush mounted black onyx bisected with 
gold line. Maker's mark: HK. Stamped 14k. Total weight: 13.6 grams 

73 Gent's handmade 14kt yellow gold ring. The heavy gold ring chased at the 
shoulders with water lilies. Bezel set with an intricately detailed scarab, the 
underside carved with hieroglyphics. Marked: Jaccard-STL. Stamped 14k. 
Total weight: 27.3 grams 

74 Lady's 14kt polished white gold band flush set with a row of four baguette 
cut diamonds. Makers mark: TZ (?). Stamped 14k. Total weight: 9.3 grams. 

75 Henry Dunay lady's 18k yellow gold wire work ring centered with a step-cut 
aquamarine. The shoulders set with three rows of diamonds. Henry Dunay 
tag inside. Marked 18k. Total weight: 13.3 grams. Dimensions: 11.44 x 17.6 
mm approximately. 

76 18kt yellow gold channeled-bar-and-ring link bracelet centered with a white 
gold link pave-set with diamonds. Marked 18k. Total weight: 28.1 grams. 
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77 Gent's 14kt yellow cased Corrado wristwatch with rectangular gold dial and 
stick indicators. Marked 14kt 0.585. Swiss made, quartz movement. The 
double-row link bracelet marked 14k Italy with the same OTC logo. 

78 Gent's Baume & Mercier Avant-Garde gold and tungsten carbide 
wristwatch. Model #5118.038. SN #1476284 

79 Lady's multi-colored 14k gold hunting case watch. The jeweled movement 
is numbered 6022043 and the case numbered 62217. The repousse case 
having an opal cabochon centering an arabesque medallion, the opposite 
side decorated with a vacant reserve in wreath. 

80 Lady's platinum solitaire diamond engagement ring with tapered baguette 
cut diamond accents. With a platinum and irid. Wedding band. Total weight: 
7.0 grams. 

81 Lady's 14kt yellow gold ring set with two square-cut rubies and two round-
cut diamonds in white gold, in a cross form pattern. Total weight: 8.0 grams. 

82 Lady's gold and jade saddle ring. The yellow gold mounting, chased with 
foliate sprays above and below the bezel set oblong green jade cabochon. 
Marked Granat 14k. Total weight: 7.5 grams. 

83 8 assorted yellow gold necklaces. Various lengths, makers and origins. 
Total weight: 20.2 grams. 

84 Vintage French travel alarm clock, carriage clock style metal case with 
swing handle and round button feet. An enamel face and subsidiary dial. 
Height overall 4 inches. With leather case. 

85 French gilt bronze and glass panel carriage clock. White enamel face with 
Arabic numeral dial, and swing handle. Marked: Made in France. With key. 
5 1/2 x 3 x 2 1/2 inches overall. 

86 Erte bronze limited edition sculpture, "American Millionairess". Marked: 
Copyright 1990 Chalk & Vermilion and Sevenarts. #89/375. On a stepped 
bronze base. (Approx. 19 x 11 inches). 

87 Lady's Tag Heuer Professional 200 Meters wristwatch. Cobalt blue dial and 
stainless steel case and bracelet. Model WL 1316 0. SN AH5881. 

88 Erte bronze limited edition sculpture, "Radiance". Marked: Copyright 1988 
Chalk & Vermilion and Sevenarts. #375/375. On a stepped bronze base. 
(Approx. 23 x 14 inches). 

89 Brushed titanium link bracelet, each of the seven links centered with a 
diamond. Marked: Super Horse Titanium Diamond. Length overall: 8 1/2 
inches 

90 Titanium link bracelet, ID style with bright polish and brushed finished links. 
The central long curved link centered with six diamonds. Marked: Super 
Horse Titanium Diamond. Length overall: 8 1/2 inches. 

91 Erte embossed serigraph with foil stamping, Mother of Pearl. Limited edition 
#CCXIV/CCL. With a Certificate of Tirage document. Sight 40 x 20 inches. 
Beautifully framed 52 x 33 inches overall 
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92 Ting Shao Kuang (Chinese 1939 -) Serigraph with mother and child, 
Morning Walk. Marked AP with a SOMA seal. In a lacquered faux bamboo 
frame. 52 x 31 inches overall. 

93 Bronze figure of a classical lady with flute, in a stepped marble plinth. 
Inscribed "Colinet". Height: 18 inches. 

94 After Mene, a bronze figure of a prancing stallion. On oval marble plinth. 12 
x 16 x 8 inches. 

95 French Marble and Bronze Mantel Clock. Sarcophagus form clock with gilt 
bronze acanthine legs and dial surround, surmounted with a bronze figure 
of a lady, after J Causs, titled La Cruche Cassee "The broken jug". With a 
French foundry mark. The clock works marked ANC.NE MON FRANJUS 
RAISON & THOMAS SUCCESSEURS. Time and bell strike movement. 
Height: 26 inches. 

96 Pair of patinated bronze figural groups, cast as a shepherd boy and girl with 
sheep and bearing harvest. Height: 13 inches. 

97 Lunt sterling silver flatware service. Carillion pattern. 51 pieces comprising: 
7 tablespoons, 8 teaspoons, 10 salad forks, 10 dinner forks, 10 dinner 
knives and 6 miscellaneous serving pieces. Weighable: 45.87 ozt. 
(excluding weighted and stainless items). 

98 Victorian Renaissance Revival rosewood pedestal sewing table. The 
octagonal hinged lid, on carved frieze with drop finials opens to a green 
satin-lined fitted interior, raised on a turned and tapering fluted pedestal with 
deep scroll feet. Mid 19th C. 28 x 18 x 18 inches. 

99 Chinese jade bead necklace with silver "FU" embossed clasp. Length: 10 
inches. 

100 Chinese Jadeite disc pendant with yellow gold embellishments and 14kt 
yellow gold chain. Diameter: 1 inch (jadeite). Drop length of chain: 8 1/2 
inches. 

101 Chinese jade carved Ring. Height: 1 1/8 inches. 
102 Fine Chinese carved jade pendant with yellow gold foliate bezel and bail, 

marked 14k. Length: 1 3/4 inches. 
103 Chinese Jadeite pendant carved child and inscription motif. Yellow gold 

bezel and bail, marked 14k. Height: 2 inches. 
104 Chinese jadeite bracelet. The yellow gold clasp marked 14k HK. Length: 7 

1/2 inches.  
105 Chinese jadeite ring, tear drop cabochon in yellow gold setting, marked 14k. 

106 (2) Franklin Mint Panama 100 Balboa gold coins, 1975 & 1976. (1976 coin 
is in a protective card). 

107 1909-S VDB One Cent Coin, ungraded. 
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108 French Gilt Bronze Chandelier. Cast with griffins, cherub masks, corona 
and acanthine elements. The central etched glass 2-light shade, centered 
by four single light branches with etched glass shades. Circa Early 20th 
Century. The dimensions are approximately: 40 x 37 x 16 inches. 

109 Pair of Louis XVI style gilt bronze wall sconces, cast with bow knot, quiver 
and cartouche motifs. Each with five frosted glass flower form shades. 
Length: 38 inches. 

110 Pair of rococo style tall bust pedestals, having shaped marble tops on 
walnut veneered bombe pedestals. Embellished with gilt metal figure heads, 
scroll and acanthine mounts. Height: 60 x 18 inches square. 

111 Large carved wood figure of a stalking Asiatic wild cat, peinte decorated 
overall. Height 62 inches x length: 9ft. 

112 Hand knotted Oriental rug, wool on cotton. Lozenge motif. Approximately 5 
1/2 ft. x 9 1/2 ft. 

113 Finely loomed Native American wool rug. Approximately 10 ft. x 4 ft. 
114 Unique carved and polished burl root chair. 
115 (2) marble portrait busts, each depicting a Roman elite in draped mantle 

gathered with rosette clasp. Fitted on black marble socle. Unattributed. 
Height: 25 inches, Width: 17 inches. 

116 Royal Albert Bone China dessert service. "Brigadoon" pattern. Service for 
16 comprising dessert plates, cups and saucers, coffee pot, tea pot, sugar 
bowl and creamer. 

117 Set of 12 Royal Doulton porcelain place plates for Tiffany & Co., New York. 
Diameter: 10 1/2 inches. 

118 Salvador Dali (Spanish, 1904-1989) bas relief 18k gold plated over 925 
silver plaque, titled: Lincoln in DaliVision. 8 5/8 x 6 1/2 inches. Framed 
overall: 22 x 19 3/4 inches. 

119 Pair of Louis XVI style gilt wood framed armchairs with shell and foliate 
carved crests, tapestry style upholstery. 

120 After Claude Michel. Bronze figural group, nymph astride a ram, mounted 
on a circular marble plinth. Height: 20 inches, width: 13 inches 

121 Grecian style bust pedestal, with circular black marble top, on gilt and silver 
metal fluted corinthian columns and tripartite base with paw feet. Height: 41 
inches, Diameter: 14 inches 

122 LeRoy Neiman Hammer Graphics 1979 Poster print. Autographed, LeRoy 
Neiman. Runner #79 at the finish line. 36 x 24 inches overall. 

123 Uncut Sheet of 1965 Topps Baseball Cards. 132 cards. 

124 Full Set of 1956 Topps Football Cards. 120 cards. 
125 Complete Set of Topps 1952 Look'n See Trading Cards. Rare full set 

numbers 1 - 135. 
126 Full Set 1953 Topps Who-Z-At Star Trading Cards. Full set numbers 1-80. 
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127 Chuck Jones Limited Edition Animation Cel, "Hair Raising Hare". Signed 
and numbered 1/750. Cel mounted over background art approved by the 
artist. With Certificate of Authenticity. Framed, approximate sight 12 x 31-
1/2 inches. 

128 Chuck Jones Limited Edition Animation Cel, "Bugs Bunny & Elmer Fudd; 
The Rabbit of Seville III". Cel mounted over background art approved by the 
artist. Numbered 462/750 and signed by Chuck Jones. With Warner Bros. 
Certificate of Authenticity. Framed, approximate sight 15-3/4 x 13 inches. 

129 Lady's mink jacket. Herbert's Furs San Francisco label. Approximate size 8-
10. 

130 Jack Zajac bronze study, Goat Series. Signed. 2/6. 11 x 23 x 10 inches. On 
a grey laminate pedestal: 38 x 24 x 13 inches. 

131 Pair of large decorative polychrome and bronze floor standing lidded urns, 
cast with trumpeting cherubs and fruited garlands. Height 40 inches x 
Width: 20 inches. 

132 Lady's brown mink coat with deep collar. Joseph Magnin label. Approximate 
size 10-12. 

133 Three-piece French marble and bronze dore clock garniture suite. The 
rouge marble sarcophagus clock case with gilt bronze acanthine appliques 
and surmounted by a bronze winged maiden. Labeled Fee aux Fleurs Par L 
Moreau. A Paris maker's mark on the time piece works. With a pair of 
bronze urn candelabrum on matching marble bases. Clock overall: 33 x 16 
inches. Urns 20 inches high. 

134 Verni Martin style vitrine. Mahogany serpentine cased display cabinet with 
two full-width doors. The upper display having serpentine curved glass front 
and sides, the lower cabinet decorated with romantic and landscape genre 
filled vignettes. Bronze dore embellishments overall. Early 20th C. 66 x 48 
inches 

135 Regency mahogany corner cabinet in two sections. With set-back upper 
glazed door display cabinet on a base fitted with single drawer over a panel 
front cabinet door with satinwood urn-medallion inlay. 19th C. 55 x 20 x 20 
inches. 

136 Pair of burl veneer on wood baluster form bust stands with gilt metal 
embellishments. Height: 43 inches, Diameter: 13 inches. 

137 Six (6) Enzo Mari “Tonietta” Chairs, cast aluminum, black leather. Height: 
33 inches approximately. 

138 Oil on board. Birch trees along a creek under grey sky. Signed lower right. 
12 x 18 inches. Framed, overall: 16 1/2 x 23 inches. 

139 Bennett Bradbury (American 1914-1991). Titled verso: "Grey Tide". 18 x 26 
inches. Framed, overall: 27 x 35 inches 
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140 2 Asian scrolls. 1) Ink and color on silk, mounted on paper with silk borders. 
Boat with mountain outcropping. 32 1/2 x 13 1/4 inches (61 x 14 1/2 inches 
overall). 2) Ink and color on silk, mounted on paper with silk borders. 
Figures on a bridge in mountain landscape. 30 x 12 1/2 inches (64 1/2 x 17 
inches overall). Each with inscription and seal chop. 

141 2 Asian scrolls. 1) Ink on paper scroll with silk borders. Deity fishing with 
line of coins. 39 x 12 1/4 inches (83 x 18 1/4 inches overall). 2) Ink and 
color scroll on silk, mounted on paper with silk borders. Bird in flowering 
branch. 32 x 10 1/4 (79 x 17 1/2 inches overall). Each with inscription and 
seal chop. 

142 2 Asian scrolls. 1) Hand painted ink and color scroll on paper with silk 
borders. Monkey and bird in branches. 48 x 19 inches. 2) Ink on paper 
scroll. Buddha with attendants. 36 x 13 1/4 inches (62 x16 1/4 inches 
overall). Each inscribed and seal chop. 

143 Chinese cloisonne enamel flowers plate. A blue mark: Da Qing Dao Guan 
Nian Zhi on base. Diameter: 5 1/2 inches 

144 The Essex Antiquarian, 13 volumes, 1897 through 1909 conservatively. A 
quarterly magazine devoted to The Biography, Genealogy, History and 
Antiques of Essex County, Massachusetts Edited by Sidney Perley. With 
illustrations. Published by Salem, Massachusetts. 

145 Raynaud & Co. Limoges porcelain dinner service. "La Boutique Paradis" 
pattern. Twelve 5-pieces place settings (lacking one salad plate). 
Comprising: Dinner plate, luncheon plate, salad plate, soup plate, bread 
and butter plate. (59 pieces total). 

146 Pair of Chinese jade lidded duck pots. Length: 3 1/2 inches. 

147 Chinese wood carving of a flowering cup. Height: 4 1/8 inches. 
148 Antique Chinese jadeite ink stone. Length: 6 inches. 
149 Two Chinese Song Dynasty porcelain fish and lotus dishes. Diameter: 5 1/4 

inches. 

150 Copeland Spode "late" ironstone dinner service. Orange branch and leaf 
pattern with grey hunt scenes. No. D90067. Place Settings for (12) (missing 
cup, saucer, consomme cup and 3 dessert plates), with (3) additional salad 
plates. (81 pieces total). 
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151. CIRCA 1930S SLAG GLASS TABLE 
LAMP. (APPROX. 22 1/2" TALL).  

 
152. (2) WORLD WAR I ERA LEATHER, 

SHELL CARRIERS.  
 
153. REGINA DOUBLE COMB OAK CASED 

MUSIC BOX. SERIAL #15233. PLAYS 
15 1/2" METAL DISCS. WITH 
APPROX. 15 DISCS.  

 
154. COPPER DEEP SEA DIVER'S HELMET. 

AFFIXED PLAQUE STATES U.S. 
NAVY, MORSE DIVING EQUIPMENT 
CO. (POSSIBLY A REPLICA).  

 
155. SHIP'S BINNACLE MOUNTED ON A 

WOODEN STAND. GIMBALED COMPASS 
ROSE MARKED C. BLATH, HAMBURG, 
GERMANY. WITH AN INCLINOMETER 
MOUNTED TO THE FRONT MARKED 
LIVERPOOL & GLASGOW.  

 
156. RIVEROSSI 'O' SCALA TRENO 

ELETTRICO IN BOX. NUMBER 7000. 
GERMAN PASSENGER TRAIN, MADE IN 
ITALY.  

 
157. CAST METAL SCULPTURE OF 

NAPOLEON BONAPARTE ON HORSE 
BACK. (APPROX. 19 1/2" TALL).  

 
158. ETCHED MIRRORED SERVING TRAY 

WITH GILT METAL AND MOLDED 
HANDLES AND MOLDED BORDER.  

 
159. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
160. MARBLE TOP 3-DRAWER BOMBE 

COMMODE.  
 
161. FULL SIZE REPLICA OF SPANISH 

JOUSTING SUIT OF ARMOR BY MARTO 
OF SPAIN. WITH LANCE AND 
SHIELD.  

 
162. GROUP OF STERLING AND COIN 

SILVER FLATWARE; GORHAM FORK 
AND LADLE, OLD TIPT PATTERN 
(5.66 OZT), (5) COIN SILVER 
SPOONS (4.51 OZT) AND A 2-PC 
WHITING CARVING SET.  

 
163. PARTIAL WALLACE STERLING 

FLATWARE, VIOLET PATTERN. (4) 
DINNER FORKS, (14) TABLESPOONS, 

(3) SERVING PIECES AND A 
WEIGHTED KNIFE. (APPROX. 17.5 
OZT W/O WEIGHTED KNIFE).  

 
164. GROUP OF ASSTD. STERLING SILVER 

ITEMS INCL. FLATWARE. (APPROX. 
16 TOTAL, 10.53 OZT W/O 
WEIGHTED PIECES).  

 
165. GROUP OF (17) STERLING SILVER 

SPOONS; (6) GORHAM STRASBOURG 
SPOONS, (5) WHITING LADY OF THE 
VALLEY SPOONS, (6) OTHER 
STERLING SPOONS. (APPROX. 12.7 
OZT).  

 
166. SET OF (8) STERLING SILVER 

TEASPOONS WITH CHASED DECORATED 
HANDLES. (APPROX. 6.09 OZT).  

 
167. GROUP OF (11) STERLING SILVER 

COLLECTOR SPOONS. (APPROX. 5.68 
OZT).  

 
168. (11) ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

PLATES WITH FLORAL RIM.  
 
169. JACK LAYCOX, (AMERICAN, 1921 - 

1984), WATERCOLOR ON PAPER, 
TITLED VERSO "BAY WINDOWS". 
CITYSCAPE OF SAN FRANCISCO 
HOUSES AND ROOF TOPS WITH 
GOLDEN GATE BRIDGE IN THE 
DISTANCE. (APPROX. 21" X 29", 
OVERALL: 31" X 39").  

 
170. PAPIER MACHE TRAY ON STAND. 

PARCEL GILT FOLIATE AND 
ACANTHINE BORDER DECORATION. ON 
AN EBONIZED WOOD STAND. (18" 
TALL, TRAY: 32" X 24").  

 
171. MARBLE TOP CONTINENTAL STYLE 

OCCASIONAL TABLE.  
 
172. HIROSHI YOSHIDA (JAPANESE, 1876 

- 1950), WOOD BLOCK PRINT. 
(APPROX. 14" X 9").  

 
173. HENREDON "NATCHEZ" COLLECTION, 

DOUBLE PEDESTAL DINING TABLE. 
RECTANGULAR MAHOGANY TOP WITH 
CROSS BAND AND EBONY STRING 
INLAYS, RAISED ON DUAL FLUTED 
COLUMNS, TRIPARTITE BASES AND 
SCROLL FEET. WITH (10) MAITLIN-
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SMITH CHIPPENDALE STYLE CHAIRS. 
(TABLE: 29" TALL, 76" X 46").  

 
174. GROUP OF UNFRAMED JAPANESE WOOD 

BLOCK PRINTS. (APPROX. 10).  
 
175. HARD STONE PORTRAIT SCULPTURE. 

INDISCERNIBLE SIGNATURE VERSO. 
WHITE RECTANGULAR PLAQUE WITH 
FEMALE FACIAL IMAGE IN HIGH / 
LOW RELIEF, HAVING A MELTED WAX 
APPEARANCE. (APPROX. 12" X 8"). 
ON POLISHED SILVER METAL STAND.  

 
176. EXTENSIVE COLLECTION OF FINE 

GILT ENCRUSTED CRYSTAL STEMWARE 
WITH GRAPEVINE AND CLUSTERS 
ETCHED GILT DECORATION. 
COMPRISING: 18 CLARET, 12 WINE, 
19 SHERRY, 6 TALL HOC, 3 
LIQUEURS, 6 SHERBETS AND 9 
TUMBLERS. TOGETHER WITH A 
PARTIAL SET OF 14 OTHER SMALL 
TUMBLERS.  

 
177. (4) ASIAN HAND PAINTED SCROLLS.  
 
178. GROUP OF (16) LEATHER AND 

PARTIALLY LEATHER BOUND BOOKS. 
INCL. W. IRVING, P. BOURGET, 
THE BLOODSTOCK BREEDERS REVIEW 
1925-1929.  

 
179. (20) VOLUMES OF CHARLES DICKENS 

WORKS. CIRCA 1900.  
 
180. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
181. GROUP OF CDS AND DVDS.  
 
182. BRASS SAXOPHONE WITH CASE. 

#10198A.  
 
183. CHARTER HOUSE STAINLESS STEEL 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
184. (3) CONTEMPORARY KNIGHT 

HELMETS.  
 
185. MID 20TH C. TEAK AND MOSAIC 

TILE TABLE LAMP. MARKED 
QUARTITE CREATIVE CORP. 1958.  

 
186. BROYHILL SCULPTRA PREMIER 5-

DRAWER DRESSER.  
 

187. MID 20TH C. SETH THOMAS BANJO 
WALL CLOCK WITH BRASS EAGLE 
CREST.  

 
188. FRAMED THOMAS KINKADE STUDIO 

PROOF, "HOME IS WHERE THE HEART 
IS II", #6/95, 1996. WITH 
THOMAS KINKADE ORIGINALS STUDIO 
PROOF LABEL. (APPROX. 19.5" X 
23.5").  

 
189. CONTEMPORARY BRASS AND MARBLE 

3-PC GARNITURE SET; CLOCK AND A 
PAIR OF 7-LIGHT CANDELABRA.  

 
190. CRAWFORD FURNITURE 3-DRAWER 

MAPLE CHEST, JAMESTOWN, NEW 
YORK.  

 
191. SARSAPARILLA PEWTER JAGUAR FORM 

TABLE LAMP. #560.  
 
192. FRAMED OIL ON BOARD, SEASCAPE, 

SIGNED LOWER RIGHT, ROBERT WEE 
(APPROX. 21.5" X 27.5").  

 
193. (3) PAIRS OF WEIGHTED STERLING 

SILVER CANDLESTICKS.  
 
194. (16) AMERICAN EAGLE 1 OZ. FINE 

SILVER $1 COINS.  
 
195. (4) WEIGHTED STERLING SILVER 

ITEMS; SUGAR BOWL, CREAMER AND 
(2) COMPOTES.  

 
196. (3) 1987 U.S. CONSTITUTION 

SILVER DOLLARS AND (2) 1986 
LIBERTY 2-COIN SETS.  

 
197. AUSTRALIA 2 OZ. FINE SILVER 

COIN AND (5) 1 OZ. FINE SILVER 
COINS.  

 
198. (10) MORGAN SILVER DOLLARS.  
 
199. STERLING SILVER QUEEN ELIZABETH 

II SILVER JUBILEE 1997 
COMMEMORATIVE COIN, WASHINGTON 
D.C. (APPROX. 87 GRAMS).  

 
200. (10) 1 0Z. FINE SILVER COINS, 

VARIOUS COUNTRIES.  
 
201. (3) 1 OZ. SILVER BARS, (2) 1 

OZ. LIBERTY BUFFALO SILVER 
COINS, (3) MEXICAN, (1) 
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FILIPINA AND (1) MARIANA 
ISLANDS SILVER COINS.  

 
202. (9) 1 OZ. FINE SILVER COINS; 

(5) AUSTRIA PHILHARMONIC AND 
(5) CANADA.  

 
203. GROUP OF (13) U.S. COINS INCL. 

SILVER DOLLAR, HALF DOLLARS, 
DIME, QUARTER, PENNIES.  

 
204. (10) LIBERTY AND (13) FRANKLIN 

SILVER HALF DOLLARS.  
 
205. SET OF (12) ARGENT SILVER DEMI 

TASSE SPOONS WITH CASE.  
 
206. MID 20TH C. LANE 3-PC BEDROOM 

SET; 6-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, 5-DRAWER TALL CHEST AND 
A SINGLE DRAWER NIGHTSTAND.  

 
207. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 3' X 1'6").  
 
208. DECORATIVE CAST METAL 

SCULPTURE, INDIAN CHIEF WITH 
ARROW, ON MARBLE PLINTH. MARKED 
T. SULLIVAN '92. #329/950.  

 
209. CONTEMPORARY 2-DOOR GLASS FRONT 

CORNER CABINET WITH BEVELED 
GLASS DOORS.  

 
210. (2) DECORATIVE MANNEQUINS.  
 
211. FRAMED LITHOGRAPH, "NUDA", 

SIGNED GENTILINI. WITH 
WESTMINSTER FINE ARTS 
CERTIFICATE. (APPROX. 20" X 
16").  

 
212. LUNAR PLATE SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET.  
 
213. MID 20TH C. MAHOGANY FLOOR 

STANDING 4-DRAWER FLATWARE 
CHEST.  

 
214. LEE REYNOLDS BURR (AMERICAN, b. 

1936) LITHOGRAPH ON PAPER, 
"L'OEIL, 1972". ED. 4/100. 
(APPROX. 19 1/2" X 25 1/2"). 
(FROM A SOUTHERN CALIFORNIA 
MUSEUM COLLECTION).  

 

215. GROUP OF WOVEN TEXTILES INCL. 
SOUTH WESTERN.  

 
216. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
217. (5) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  
 
218. HAND KNOTTED FINE ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 3.5' X 2.5').  
 
219. FRAMED PRINT, FALCON ON A 

PERCH. (APPROX. 22" X 9.5").  
 
220. BRONZE TABLE LAMP WITH LILY PAD 

MOTIF AND TULIP FORM SHADES.  
 
221. MID 20TH C. KINDEL 6-DRAWER 

TALL CHEST.  
 
222. FRAMED OIL ON CANVAS, BOY IN 

THE FIELD, SIGNED CASWELL. 
(HELEN CASWELL, AMERICAN, 20TH 
C.) (APPROX. 11.5" X 13.5").  

 
223. CUT CRYSTAL DECANTER WITH 

STERLING SILVER NECK, STOPPER 
AND LABEL. (APPROX. 9 1/4" 
TALL).  

 
224. SPODE CENTURION PORCELAIN TEA 

SERVICE. (18 PCS).  
 
225. (12) STERLING SILVER CUSTARD 

DISH HOLDERS WITH LIDS. (NO 
INSERTS).  

 
226. ETCHED ART GLASS VASE DEPICTING 

RUNNING HORSES.  
 
227. (6) MINTON ROSE PORCELAIN 

DINNER PLATES, (8) CUPS AND (8) 
SAUCERS. PATTERN A4807.  

 
228. SET OF (8) BACCARAT CRYSTAL 

SCOTCH GLASSES.  
 
229. (2) BACCARAT PAPERWEIGHTS WITH 

GIFT BOXES.  
 
230. GROUP OF VINTAGE INKWELLS.  
 
231. ETHAN ALLEN PETIT DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH 2 DOORS AND 4 
DRAWERS.  

 
232. SET OF (4) FRAMED COLOR PRINTS, 

18TH C. FRENCH MILITARY.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday April 4, 2015 

16

233. CIRCA 1940S MAHOGANY 2-SHELF 
SMALL BOOKCASE WITH LEATHER 
INSET TOP.  

 
234. FRAMED ANDRE DERAIN LITHOGRAPH 

PORTRAIT OF A FEMALE. WITH THE 
GREAT DANE COLLECTION 
CERTIFICATE. (APPROX. 13 3/4" X 
10").  

 
235. HAND KNOTTED ORIENTAL PRAYER 

RUG. (APPROX. 2'4" X 2'4").  
 
236. CONTEMPORARY METAL FLOOR LAMP 

WITH 10 LIGHTS; LILY PAD BASE 
AND TULIP FORM SHADES (2 
MISSING).  

 
237. DANISH TEAK 2-DRAWER LOW CHEST. 

DANISH FURNITURE MAKERS CONTROL 
TAG.  

 
238. VINTAGE GRAMOPHONE WITH HORN.  
 
239. BRONZE SCULPTURE, INDIAN 

MAIDEN, MOTHER AND CHILD, ON 
MARBLE STAND, SIGNED. MARKED 
1999 LEGENDS, #335/500.  

 
240. CAPODIMONTE STYLE PORCELAIN 

FIGURAL TABLE LAMP.  
 
241. CONTEMPORARY 6-DRAWER TALL 

CHEST AND A 2-DRAWER 
NIGHTSTAND.  

 
242. WATERFORD CRYSTAL TABLEWARE; 

(5) SHERRY STEMS, (2) SHAKERS, 
(2) CANDLEHOLDERS AND (2) 
LIDDED PERFUME BOTTLES.  

 
243. (2) BING & GRONDAHL PORCELAIN 

FIGURES.  
 
244. CARVED ORIENTAL HARD STONE 

TEAPOT WITH DRAGON FORM HANDLE.  
 
245. BRONZE INKWELL FIGURAL GROUP. 

(APPROX. 5.5" X 5.5").  
 
246. ROYAL WORCESTER PORCELAIN 

LUNCHEON SERVICE, "CROMWELL". 
(30 PCS).  

 
247. (5) HUMMEL PORCELAIN FIGURES 

WITH BOXES.  
 

248. EARTHENWARE PLANTER ON METAL 
STAND. (APPROX. 26" TALL 
OVERALL).  

 
249. MODERNIST RECTANGULAR GLASS TOP 

DINING TABLE ON LUCITE BASE 
WITH (6) MICROFIBER UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
250. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 9' X 6'2").  
 
251. RICHARD SHAFER (AMERICAN, b. 

1947), MONOTYPE ON PAPER, 
UNTITLED, 1981. (SIGHT: APPROX. 
29 7/8" X 51 5/8", PLATE: 
APPROX. 19 3/8" X 43 1/2"). 
(FROM A SOUTHERN CALIFORNIA 
MUSEUM COLLECTION).  

 
252. PENCIL ON PAPER, CORFU BEACH, 

11'O CLOCK. SIGNED CORDA. 
(APPROX. 22" X 30"). (FROM A 
SOUTHERN CALIFORNIA MUSEUM 
COLLECTION).  

 
253. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND (6) CHAIRS WITH 
PLAID UPHOLSTERED SEATS.  

 
254. LENOX "MONTCLAIR" PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (90 PCS).  
 
255. FRAMED PICASSO BLACK AND WHITE 

GRAVURE WITH FINE ART DYNASTY 
LTD. CERTIFICATE. (APPROX. 9" X 
11").  

 
256. CAST METAL BUFFALO HUNT 

SCULPTURE. AFTER THEODORE BAUR, 
INDIAN ON A HORSE BACK HUNTING 
BUFFALO. (APPROX. 18" TALL, 
26.5" WIDE).  

 
257. CONTINENTAL STYLE MARBLE TOP 4-

DOOR LONG SIDEBOARD.  
 
258. FRAMED HENRI MATISSE COLOR 

LITHOGRAPH ON PAPER, FROM THE 
JAZZ SERIES. (APPROX. 19" X 
28"). WITH CERTIFICATION FROM 
GNJ ADVISORS LLC.  

 
259. COLLECTION OF ASSTD. BOOKS. 

(APPROX. 30).  
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260. DECORATIVE FRAMED CANVAS PRINT, 
ASIAN GIRLS IN BOAT. SIGNED 
LOWER RIGHT. (APPROX. 29.5" X 
39.5").  

 
261. OVERSIZED UPHOLSTERED OTTOMAN.  
 
262. UPHOLSTERED SETTEE.  
 
263. CONTEMPORARY 6-LIGHT CHANDELIER 

WITH GLASS GRAPE AND HEART 
DROPS.  

 
264. CONTEMPORARY HAMILTON WALL 

CLOCK IN MAHOGANY CASE.  
 
265. CIRCA 1940S MAHOGANY CHINA 

CABINET.  
 
266. ORIENTAL CIRCULAR WOOL RUG. 

(APPROX. 8' DIAMETER).  
 
267. CONTEMPORARY CIRCULAR MARBLE 

TOP OCCASIONAL TABLE ON COLUMN 
SUPPORT.  

 
268. (2) PAINTED METAL CLASSICAL 

FIGURAL TABLE LAMPS, BOY AND A 
GIRL WITH MUSICAL INSTRUMENTS. 
"COLLECTION FRANCAISE" MADE IN 
USA.  

 
269. MID 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER DROP LEAF TABLE.  
 
270. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5.5' X 3.5').  
 
271. STRATTON TRUTYPE AMERICANA 4-

DRAWER LOW CHEST.  
 
272. PAIR OF CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED COUNTER CHAIRS.  
 
273. ARCH TOP STAIN GLASS WINDOW.  
 
274. SET OF GILT RIMMED CRYSTAL 

STEMWARE INCL. WINE, CORDIALS, 
CHAMPAGNE GLASSES. (45).  

 
275. (10) MINTON SCALLOPED RIMMED 

PORCELAIN LUNCHEON PLATES. G 
9882 PATTERN. GILT RIM WITH 
WREATH DESIGN. (3 CRACKED).  

 

276. (2) RUSSIAN BAIJAB ART GLASS 
VASES, RED AND GREEN. (APPROX. 
17.5" AND 16.5" TALL).  

 
277. CAST METAL PAINTED MODEL 

CANNON. (APPROX. 27.5" X 57"). 
MARKED R.M.I.  

 
278. PAIR OF DOMINIC PORCELAIN 

LIDDED URNS WITH BRASS HANDLES 
AND BASES. PURPLE BODY WITH 
GILT DECORATION. (APPROX. 19" 
TALL).  

 
279. (2) RUSSIAN BAIJAB ART GLASS 

BLUE VASES. (APPROX. 17" AND 
15" TALL).  

 
280. STERLING SILVER NORMAN ROCKWELL 

COMMEMORATIVE PLATE, TRIMMING 
THE TREE. IN A SHADOW BOX 
FRAME. WITH CERTIFICATE.  

 
281. VINTAGE BRASS TRANSIT LEVEL.  
 
282. CAST METAL FIGURE OF NAPOLEON 

ON STAND. (OVERALL: APPROX. 
9.5" TALL).  

 
283. MAHOGANY 2-DOOR GLASS FRONT 

BOOKCASE WITH 4 SHELVES. CIRCA 
1940S.  

 
284. FRAMED ENAMEL OVER COPPER 

PICTURE IN A SHADOW BOX FRAME. 
(APPROX. 12" X 6 1/4").  

 
285. FRAMED DALI ENGRAVING, PROPHECY 

OF VANNI FUCCI, WITH THE GREAT 
DANE COLLECTION CERTIFICATE. 
(APPROX. 9 3/4" X 7").  

 
286. STANLEY FURNITURE QUEEN SIZE 

BED, PAIR OF NIGHTSTANDS AND A 
KNOWLTON BROS. 3-DRAWER CHEST.  

 
287. FRAMED PETER MAX LITHOGRAPH, 

JIMMY STEWART RELAY MARATHON, 
SIGNED MAX 89. WITH THE GREAT 
DANE COLLECTION CERTIFICATE. 
(APPROX. 17.5" X 23.5").  

 
288. REPRODUCTION BRONZE FIGURE ON 

MARBLE / ONYX PLINTH. MODELED 
AS AN ART DECO ERA FOLLIES 
GIRL. MARKED DH CHIPARUS. 
(APPROX. 20" TALL).  
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289. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, 
SYNAGOGUE IN SAFED, SIGNED 
EBGI, #177/200. WITH THE GREAT 
DANE COLLECTION CERTIFICATE. 
(APPROX. 27.5" X 19").  

 
290. PAIR OF CAST METAL GREYHOUND 

SCULPTURES. (APPROX. 20" TALL, 
40" LONG).  

 
291. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
292. JOHN WIDDICOMB DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 8 CHAIRS.  
 
293. ROSENTHAL "GOLDEN BROCADE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. PLACE 
SETTINGS FOR (12) WITH SERVING 
PIECES AND REPLACEMENT PIECES. 
(85 TOTAL).  

 
294. CONTEMPORARY PAINTED 4-LIGHT 

CEILING FIXTURE.  
 
295. CIRCA 1930S MARQUETRY INLAID 4-

DOOR SIDEBOARD.  
 
296. FRAMED OIL ON BOARD, SOLDIER ON 

HORSEBACK. (APPROX. 27.5" X 
22.5").  

 
297. ARTS AND CRAFTS STYLE 4-LIGHT 

HANGING 4-LIGHT FIXTURE.  
 
298. FRAMED PRINT OF A CAVALRY 

RECRUITMENT POSTER. (APPROX. 34 
1/2" X 21 1/2").  

 
299. PAIR OF A. RUDIN UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS.  
 
300. PAIR OF PLASTER COLUMNS. 

(APPROX. 88" TALL).  
 
301. CIRCA 1930S DROP CRYSTAL 

CHANDELIER WITH SWAG CRYSTALS.  
 
302. CIRCA 1930S MARQUETRY INLAID 

COFFEE TABLE WITH PARTIAL 
GALLERY AND A GLASS TOP.  

 
303. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 

304. PAIR OF CIRCA 1930S MARQUETRY 
INLAID, 2-DRAWER SIDE TABLES 
WITH GLASS TOPS.  

 
305. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

GLASS TOP COFFEE TABLE AND A 
SIDE TABLE.  

 
306. CONTEMPORARY MARBLE TOP CARVED 

HALL TABLE.  
 
307. CIRCA 1930S GILT FRAMED AND 

UPHOLSTERED PARLOR SUITE; 
SETTEE, PAIR OF ARMCHAIRS AND A 
PAIR OF SIDE CHAIRS.  

 
308. SAROUK RUG. WOOL PILE ON COTTON 

FOUNDATION, MEDALLION AND 
PENDANT VASES, ON RED GROUND. 
(APPROX. 17'4" X 9').  

 
309. GILT FRAMED MIRROR WITH EAGLE 

CREST. (OVERALL: APPROX. 85" X 
32").  

 
310. MARQUETRY INLAID OCTAGONAL SIDE 

TABLE.  
 
311. GROUP OF ASSTD. RUSSIAN 

PORCELAIN AND COMPOSITION 
FIGURES. (8).  

 
312. SET OF (10) WEBLY ENGLISH 

COCKTAIL STEMS.  
 
313. SET OF (4) WATERFORD CRYSTAL 

COCKTAIL GLASSES.  
 
314. SET OF (10) GILT AND GREEN 

GLASS STEMWARE.  
 
315. (2) SHELVES OF DEMI TASSE AND 

FINE CHINA CUPS AND SAUCERS.  
 
316. SHELF OF CRYSTAL STEMWARE.  
 
317. GROUP OF CERAMIC FIGURES. (5).  
 
318. ORIENTAL BLUE WHITE CHARGER AND 

A DISH. (APPROX. 12" AND 10.5" 
DIAMETER).  

 
319. GROUP OF (3) COLORED CUT TO 

CLEAR VASES AND BOWLS.  
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320. DELFT COLLECTOR PLATE, "THE 
FIRST PALM SUNDAY CROSS" IN 
PRESENTATION BOX.  

 
321. (2) PORCELAIN BULL FIGURAL 

ITEMS; LIDDED TUREEN AND A 
CREAMER.  

 
322. CIRCA 1940S FLAME MAHOGANY 2-

DOOR MARBLE TOP CHEST.  
 
323. CONTEMPORARY WOOL RUG. BEIGE 

FIELD WITH FLORAL ACCENTS. 
(APPROX. 9' X 5'9").  

 
324. ANTHONY BRANDT, LIMITED 

EDITION, SIGNED PRINT, "LOVE 
ENVELOPING THE WORLD". SIGNED 
IN PEN, ANTHONY BRANDT, EDITION 
NO. 1, PROOF NO. 61. PLATE 
SIGNED IN ADDITION. IN AN 
ORNATE SILVERED GILT FRAME. 
(APPROX. 33" X 33", OVERALL: 
41" X 41").  

 
325. (4) ORIENTAL HAND PAINTED 

SCROLLS.  
 
326. (2) GILT WOOD AND GESSO FRAMED 

OILS ON CANVAS. (RUSSIAN). 
RIVER BED AND LAKE LANDSCAPES. 
(APPROX. 12" X 17", OVERALL: 
19" X 24").  

 
327. HAND PAINTED 2-DRAWER LOW CHEST 

WITH FLORAL DECORATION.  
 
328. PERSIAN HAMADAN WOOL RUNNER. 

(APPROX. 13' X 3').  
 
329. CARVED WOODEN STATUE, WOMAN 

WITH A CHILD, DOG AND A WALKING 
STICK. (APPROX. 47" TALL).  

 
330. DECORATIVE GOLD LEAF FRAMED OIL 

ON CANVAS, FLORAL STILL LIFE, 
SIGNED JOHN POWELL. (APPROX. 
39.5" X 29").  

 
331. PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN 

FLORAL VASES.  
 
332. GILT DECORATED 3-DRAWER BOMBE 

STYLE CHEST WITH FAUX MARBLE 
TOP.  

 
333. CARVED MAHOGANY WALL MIRROR.  

334. PAIR OF LEATHER UPHOLSTERED 
SIDE CHAIRS.  

 
335. GLASS FRONT MAHOGANY CORNER 

CABINET.  
 
336. MID 20TH C. HORSE SHOE BACK, 

VINYL UPHOLSTERED CHAIR, ON 
CASTERS.  

 
337. CAPODIMONTE PORCELAIN FIGURAL 

SCULPTURE, PEGASUS WITH LADY IN 
CHARIOT. #330/1500. SIGNED. 
MARKED 1990 FLORENCE. (APPROX. 
19.5" X 22.5").  

 
338. FRAMED PHOTOGRAPHIC PRINT OF 

TALL SHIPS IN NEW YORK HARBOR.  
 
339. CONTEMPORARY DEMI LUNE TABLE 

WITH A CENTER DRAWER, 2 SIDE 
CUBBY HOLES AND A LOWER SHELF.  

 
340. ORIENTAL HAND PAINTED PORCELAIN 

GINGER JAR. (APPROX. 14" TALL).  
 
341. FRAMED PICASSO GICLEE, PORTRAIT 

OF MARIE THERESE WALTERS, WITH 
PICASSO PRINT COLLECTIONS 
CERTIFICATE. (APPROX. 20 3/4" X 
15 1/4").  

 
342. MAHOGANY 3-SHELF CORNER TABLE.  
 
343. PAIR OF ORIENTAL STYLE SINGLE 

DRAWER, 2-DOOR END TABLES WITH 
CARVED STONE DECORATION.  

 
344. DECORATIVE GILT AND COMPOSITION 

FRAMED WALL MIRROR.  
 
345. MAHOGANY FALL-FRONT BUREAU 

DESK. CASE FITTED WITH FOUR 
DRAWERS, SET ON BRACKET FEET. 
THE SLANT FRONT OPENS TO A 
WRITING SURFACE RESTING ON PULL 
OUT SLIDES AND A FITTED 
INTERIOR. 19TH CENTURY.  

 
346. THEODORE HAVILAND NEW YORK 

"GOTHAM" PORCELAIN DINNER 
SERVICE. (PARTIAL SET, 54 PCS).  

 
347. MAPLE DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 8 CHAIRS.  
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348. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 4-
PANEL FLOOR SCREEN WITH APPLIED 
LANDSCAPE DECORATION.  

 
349. WALTHAM GOLD PLATED POCKET 

WATCH.  
 
350. 18K YELLOW GOLD FULL OPAL RING 

STAMPED 18K 750.  
 
351. (2) VINTAGE 10K YELLOW GOLD 

RINGS, RUBY AND OPAL WITH 
DIAMOND ACCENTS.  

 
352. BOX OF JEWELRY INCL. 14K, GOLD 

FILLED, EARRINGS, BRACELET, 
PINS.  

 
353. WALTHAM GOLD PLATED POCKET 

WATCH.  
 
354. 14K YELLOW GOLD HERRINGBONE 

NECKLACE WITH DIAMOND 
SOLITAIRE.  

 
355. 18K AND STERLING SILVER BROOCH.  
 
356. LADY'S SAPPHIRE AND DIAMOND 

COCKTAIL RING WITH 9 CT. 
SAPPHIRE AND 2 CTW DIAMONDS, 
MOUNTED IN 14K WHITE GOLD. WITH 
APPRAISAL.  

 
357. 18K WHITE GOLD AND DIAMOND 

COCKTAIL RING WITH 2 DIAMONDS 
AND DIAMOND ACCENTS.  

 
358. LADY'S SAPPHIRE AND DIAMOND 

RING IN 14K WHITE GOLD.  
 
359. 14K YELLOW GOLD AND CORAL 

CABOCHON RING.  
 
360. 14K YELLOW AND WHITE GOLD 

DIAMOND BAND.  
 
361. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

DIAMOND AND RUBY 
EMBELLISHMENTS.  

 
362. 14K YELLOW GOLD LE COULTRE 

VINTAGE WRISTWATCH.  
 
363. PAIR OF BLACK DIAMOND POST 

EARRINGS IN 14K WHITE GOLD. 
(4.0 CTW).  

 

364. FULL OPAL CABOCHON RING, 
STAMPED 14K.  

 
365. HAMILTON GOLD PLATED POCKET 

WATCH.  
 
366. VICTORIAN PANEL LINK BRACELET 

WITH 2 BLUE STONES, MARKED 14K 
(ONE STONE MISSING).  

 
367. 14K YELLOW GOLD BENRUS 

WRISTWATCH AND 14K WHITE GOLD 
WRISTWATCH. (DAMAGED STRAP ON 
BENRUS).  

 
368. 10K YELLOW GOLD SIGNET RING 

WITH RUBY COLORED STONE AND 
EMBLEM.  

 
369. GROUP OF ASSTD. LOOSE CHARMS, 

EARRINGS, MOUNTING, BULOVA 
WRISTWATCH, POCKET WATCH INCL. 
14K, STERLING.  

 
370. BLUE SAPPHIRE NECKLACE IN 

STERLING SILVER. 366.71 CTW. 
WITH CERTIFICATE. (LOOSE 
STONE).  

 
371. GROUP OF ASSTD. HAT PINS INCL. 

VICTORIAN, BRONZE, RHINESTONE.  
 
372. 10K WHITE GOLD HARLEY DAVIDSON 

RING.  
 
373. 14K YELLOW GOLD AND PERIDOT 

RING.  
 
374. 14K WHITE GOLD HAMILTON LADY'S 

WRISTWATCH WITH DIAMOND ACCENTS 
AND BOX.  

 
375. PERIDOT RING, STAMPED P 14K.  
 
376. ORIENTAL JADE CABOCHON RING 

WITH CHARACTER MARKS.  
 
377. VINTAGE 18K FILIGREE RING WITH 

SAPPHIRE AND DIAMONDS.  
 
378. STERLING SILVER SQUASH BLOSSOM 

NECKLACE WITH MALACHITE, LAPIS, 
CORAL AND TURQUOISE 
EMBELLISHMENTS, DOUBLE OPEN 
NAJA WITH TURQUOISE DROP.  
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379. TOPAZ AND STERLING SILVER 
BRACELET. (76.05 CT). WITH 
CERTIFICATE. (ONE LOOSE STONE).  

 
380. (4) PAIRS OF POST EARRINGS 

(INCL. BLUE SAPPHIRE, BLUE 
TOPAZ) AND (2) PAIRS OF FRESH 
WATER CULTURED PEARLS (ONE W/ 
CERT. INCL. 14K YELLOW GOLD, 
STERLING).  

 
381. GROUP OF (9) GEMSTONES INCL. 

FACETED NATURAL BLUE SAPPHIRE 
(22.89 CTS), PEAR SHAPED 
TANZANITE (8.85 CTS), HEART 
FACETED TOPAZ AND (6) LOOSE 
STONES. (2 WITH CERTIFICATES).  

 
382. GROUP OF STERLING SILVER 

NECKLACES, RINGS, BROOCH, 
MARCASITE, TURQUOISE AND SEMI 
PRECIOUS STONES.  

 
383. ORIENTAL DISK PENDANT WITH GOLD 

BUTTERFLY SURROUND AND GOLD 
CENTER EMBLEM, MARKED 14K.  

 
384. GOLD MONOGRAMMED RING.  
 
385. TAHITIAN PEARL DROP PENDANT ON 

A 14K YELLOW GOLD CHAIN.  
 
386. PAIR OF VINTAGE GOLD CUFFLINKS 

STAMPED 375.  
 
387. ART DECO NECKLACE, HERRINGBONE 

NECKLACE AND (6) STERLING 
SILVER BUTTONS.  

 
388. LADY'S MULTI SAPPHIRE AND 

SILVER BRACELET. 162.44 CTW. 
WITH CERTIFICATE.  

 
389. 14K YELLOW GOLD DOUBLE LINK 

CHARM BRACELET WITH 3 CHARMS.  
 
390. (3) GOLD RINGS; ONE STAMPED 585 

AND TWO STAMPED 375.  
 
391. 14K YELLOW GOLD WEDDING BAND.  
 
392. GUCCI MEN'S STAINLESS STEEL 

WRISTWATCH.  
 
393. TENNIS BRACELET MARKED 10K WITH 

APPROX. 28 STONES.  
 

394. GROUP OF WRISTWATCHES INCL. 
ORVIN, EDDIE BAUER, VALERIE 
SINCLAIR.  

 
395. GENT'S RING WITH FACETED RED 

STONE AND 2 SMALL CLEAR STONES  
 
396. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

ESSEX CRYSTAL HORSE HEAD CUFFS 
& TIE BAR, VICTORIAN RING WITH 
RUBY AND SEED PEARLS.  

 
397. 14K YELLOW GOLD "LOVE, HEALTH 

AND WEALTH" CHARM PENDANT WITH 
PRECIOUS STONE ACCENTS.  

 
398. HEAVY ANCHOR LINK BRACELET 

STAMPED 14K.  
 
399. DISABLED AMERICAN VETERANS 

RING, STAMPED CREST CRAFT 1975  
 
400. CIRCA 1930S MARBLE TOP MAHOGANY 

COMMODE CABINET.  
 
401. GROUP OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING SILVER MODERNIST 
CUFF WITH CARNELIAN AND ONYX 
CABOCHONS, BRACELETS, 
MARCASITE, PERIDOT, CULTURED 
PEARLS.  

 
402. BOX OF VINTAGE COSTUME JEWELRY 

INCL. NECKLACES, EARRINGS, 
BRACELET.  

 
403. BOX OF SOUTHWEST AND OTHER 

BEADED JEWELRY INCL. ONYX, 
MOTHER-OF-PEARL.  

 
404. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, EARRINGS, BROOCHES.  
 
405. MEN'S KENNETH COLE WRISTWATCH.  
 
406. METROPOLITAN MUSEUM WRISTWATCH 

WITH CRYSTAL ACCENTS.  
 
407. SWISS LEGEND WRISTWATCH.  
 
408. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER, BROOCHES, 
EARRINGS, NECKLACES.  

 
409. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. NECKLACES, BRACELET, 
BROOCHES, STERLING, AGATE.  
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410. (4) BOXES OF COSTUME JEWELRY 
INCL. RHINESTONE, STERLING, 
ENAMEL, VINTAGE, MARIAM 
HASKELL.  

 
411. BOX OF VINTAGE JEWELRY INCL. 

BROOCHES, BUCKLES, EARRINGS, 
BRACELETS.  

 
412. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

INCL. CARNELIAN, ROSE QUARTZ, 
JADE, BROOCHES, CHARM BRACELET, 
STERLING.  

 
413. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING, RHINESTONE, HEMATITE, 
NECKLACES, EARRINGS, TRIFARI, 
CORO.  

 
414. BOX OF ASSTD. BONE JEWELRY 

INCL. CARVED, BEADED, 
NECKLACES, BRACELETS, EARRINGS.  

 
415. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING, RHINESTONES, 
RINGS, BRACELETS.  

 
416. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER, BRACELETS, 
EARRINGS, WRISTWATCHES, LOOSE 
STONES.  

 
417. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

FAUX PEARLS, EARRINGS, 
NECKLACES, WRISTWATCHES.  

 
418. JEWELRY BOX WITH ASSTD. JEWELRY 

INCL. 14K, 10K, STERLING 
SILVER, PENDANTS, CHAINS, PINS.  

 
419. BOX OF VINTAGE COSTUME JEWELRY.  
 
420. DANISH TEAK SLIDING DOOR 

SIDEBOARD WITH OPEN BOOKCASE 
UPPER SECTION. CLAUSEN & SON, 
SILKEBORG. MADE IN DENMARK.  

 
421. (2) GILT FRAMED OILS ON BOARD, 

CONTINENTAL COURTSHIP SCENES.  
 
422. (5) FRAMED ENGRAVINGS AND 

PRINTS INCL. PENCIL SIGNED.  
 
423. (2) FRAMED MINIATURES, HAND 

PAINTED PORTRAITS ON WAFERS.  
 
424. ALADINO STEFANI FUR WRAP.  

425. (2) WOODEN GALLEON MODEL SHIPS 
ON STANDS.  

 
426. MID 20TH C. MARBLE TOP TABLE.  
 
427. THOMAS MOSER READER'S CHAIR. 

SIGNED. STRAIGHT SIDE CHAIR, 
UPHOLSTERED SEAT, SIGNED ON THE 
UNDERSIDE, THOS. MOSER CABINET 
MAKERS, AUBURN, MAINE, 1994. 
(APPROX. 19" W X 22" D X 44" 
H).  

 
428. CONTEMPORARY MARBLE TOP SINGLE 

DRAWER COFFEE TABLE.  
 
429. ARTS AND CRAFTS / FOLK ART 

PUPPET DIORAMA, "NIGHT CLUB".  
 
430. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
431. CONTEMPORARY WOODEN STORAGE BOX 

/ END TABLE.  
 
432. ORIENTAL PORCELAIN POLYCHROME 

VASE, DEPICTING BIRDS AND 
FLOWERS. (APPROX. 24" TALL).  

 
433. CIRCA 1912 FRENCH WOOL HAT WITH 

EMBROIDERY, FRENCH REVOLUTION 
BAND AND (2) MILITARY HATS.  

 
434. QUARTZ CRYSTAL SPECIMEN.  
 
435. CARVED TREE FORM WALL MOUNT 

TELEPHONE.  
 
436. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
437. (3) CONTEMPORARY SIDE TABLES.  
 
438. ORIENTAL HAND PAINTED VASE AND 

A LIDDED JAR WITH A FU DOG 
FINIAL. (APPROX. 24" & 25" 
TALL).  

 
439. STONE TOP METAL BASE CIRCULAR 

TABLE.  
 
440. FRENCH PROVINCIAL STYLE PAINTED 

4-PC PARLOR SET; SETTEE, 
ARMCHAIR AND 2 SIDE CHAIRS. 
CANE BACK AND SEAT WITH 
CUSHIONS.  

 
441. (4) FRAMED ABSTRACT PRINTS, 

SIGNED ARNOLDI, NUMBERED.  
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442. GROUP OF VINTAGE DOLLS INCL. 
SKIPPY. (1+ BOX).  

 
443. (2) BOXES OF MID 20TH C. MADAME 

ALEXANDER INTERNATIONAL AND 
STORY BOOK DOLLS. (MOST WITH 
BOXES).  

 
444. GROUP OF ASSTD. DOLLS INCL. 

MADAME ALEXANDER, CONTEMPORARY  
 
445. METAL FLORAL WALL HANGING AND 

AN OIL ON CANVAS, LANDSCAPE.  
 
446. (2) MID 20TH C. COMPOSITION 

DOLLS.  
 
447. BOX OF VINTAGE BABY CLOTHES, 

SHOES AND HAND MADE QUILTED 
CRIB BLANKET.  

 
448. P.J. MENE REPRODUCTION CAST 

BRONZE FIGURE OF A TROTTING 
HORSE. (APPROX. 26.5" X 36").  

 
449. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
450. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET AND (4) 
STERLING HANDLED ITEMS.  

 
451. PAIR OF CARVED DOOR PANELS. 

(APPROX. 82" X 21 1/2").  
 
452. MID 20TH C. MADAME ALEXANDER 

COMPOSITION DOLL. AUBURN WIG 
WITH BRAIDS, YELLOW AND BLACK 
DRESS. (APPROX. 17" TALL).  

 
453. MID 20TH C. MADAME ALEXANDER 

COMPOSITION "SONJA HENNIE" 
DOLL. RED & BLACK OUTFIT, WITH 
SKATES. (APPROX. 15" TALL).  

 
454. KARIN HELLER HAND MADE WEST 

GERMAN DOLL IN ORIGINAL 
CLOTHES. (APPROX. 18" TALL).  

 
455. MID 20TH C. MADAME ALEXANDER 

COMPOSITION DOLL. BLONDE WIG 
HAIR NET, PINK HEAD BAND, BLUE 
AND WHITE CHECKERED DRESS, 
SOCKS & SHOES. (APPROX. 20" 
TALL)  

 
456. MID 20TH C. COMPOSITION WALKER 

DOLL. (APPROX. 21" TALL).  

457. MID 20TH C. AMERICAN CHARACTER 
DOLL CO. WALKER BRIDE DOLL. IN 
ORIGINAL CLOTHES. (APPROX. 18" 
TALL).  

 
458. MID 20TH C. MADAME ALEXANDER 

COMPOSITION DOLL. BLUE SATIN 
BALL GOWN, SLIPPERS AND SHOES. 
(APPROX. 18 1/2" TALL).  

 
459. MID 20TH C. COMPOSITION DOLL. 

YELLOW & WHITE CHECKERED DRESS, 
SHOES AND SOCKS. (APPROX. 17" 
TALL).  

 
460. MID 20TH C. SHIRLEY TEMPLE 

STYLE COMPOSITION DOLL. MARKED 
NANCY. BLUE COAT AND DRESS, 
SOCKS & SHOES. (APPROX. 17" 
TALL).  

 
461. MID 20TH C. COMPOSITION WALKER 

DOLL. FELT HAT, BLUE AND WHITE 
CHECKERED DRESS, RED BOWS. 
(APPROX. 14 1/2" TALL).  

 
462. BISQUE SHOULDER HEAD DOLL. DARK 

BROWN STATIONARY EYES, OPEN 
MOUTH, UPPER TEETH. KID BODY, 
PINK LACE DRESS. (APPROX. 22" 
TALL).  

 
463. GERMAN QUEEN LOUISE BISQUE 

SOCKET HEAD DOLL. BLUE GLASS 
SLEEP EYES, OPEN MOUTH, UPPER 
TEETH, JOINTED COMPOSITION 
BODY. (APPROX. 25" TALL).  

 
464. ORIENTAL WATERCOLOR, LANDSCAPE 

WITH CHARACTER MARKS UPPER 
RIGHT. (APPROX. 32" X 14").  

 
465. FLAME MAHOGANY SIDE TABLE.  
 
466. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CHIPPENDALE STYLE BREAKFRONT 
CHINA CABINET. (4) BEVELED 
GLASS DOORS TO THE TOP SECTION 
AND 4-DOOR BOTTOM SECTION.  

 
467. GROUP OF FINE CRYSTAL STEMWARE.  
 
468. MEAKIN ENGLISH PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
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469. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 
(12) CHIPPENDALE STYLE CHAIRS 
AND (3) LEAVES.  

 
470. ORIENTAL ROSEWOOD LOW SIDE 

TABLE.  
 
471. (2) FRAMED BOTANICAL PRINTS. 

BOLETUS LUCIDUS AND AGARICUS 
OSTREATUS.  

 
472. CERAMIC TABLE LAMP DECORATED 

WITH (3) ANGELS.  
 
473. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-PC 

BEDROOM SET; 4-DRAWER CHEST, 
PAIR OF NIGHTSTANDS AND QUEEN 
SIZE BED.  

 
474. FRAMED ABSTRACT GICLEE, THREE 

SISTERS. WITH PAINT 
EMBELLISHMENTS. #4/45, SIGNED. 
(JENIK COOK?). (APPROX. 27" X 
20").  

 
475. OAK HALL TREE WITH BEVELED 

GLASS MIRROR.  
 
476. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN.  
 
477. (3) FRAMED PARISIAN STREET 

SCENE PRINTS.  
 
478. MAHOGANY SINGLE DOOR NIGHTSTAND 

WITH SINGLE DRAWER.  
 
479. SHELF OF BOOKS.  
 
480. AMBER GLASS TABLE LAMP.  
 
481. DOME TOP GILT FRAMED WALL 

MIRROR.  
 
482. MODERNIST TABLE LAMP WITH GLASS 

BALL ACCENTS.  
 
483. CONTEMPORARY OAK 5-PC BEDROOM 

SET; 9-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, GENTLEMEN'S TALL CHEST, 
PAIR OF NIGHTSTANDS AND A KING 
SIZE HEADBOARD.  

 
484. TIFFANY STYLE BRONZE TABLE LAMP 

WITH SLAG GLASS SHADE.  
 
485. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. AMBASSADOR COLLECTION.  

486. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
487. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

8'7" X 5'9").  
 
488. (2) CONTEMPORARY DECORATIVE 

BUSTS ON STANDS.  
 
489. CIRCA 1940S OAK CASED WALL 

CLOCK.  
 
490. VINTAGE BRASS, ETCHED FROSTED 

GLASS AND LUCITE TABLE LAMP BY 
FREDERICK RAMOND. ETCHED IRIS 
DECORATION. CIRCA 1980S.  

 
491. CIRCA 1930S OAK 5-DRAWER CHEST 

WITH MIRROR.  
 
492. FRAMED OIL ON CANVAS, PARISIAN 

SCENE, SIGNED BENTON SCOTT. 
MARKED MONTMARTRE VERSO. 
(APPROX. 17.5" X 21.5").  

 
493. OAK 3-DRAWER CHEST.  
 
494. ORIENTAL CLAY FIGURAL STATUE. 

(APPROX. 17" TALL).  
 
495. HARTMAN FURNITURE OAK MISSION 

STYLE TABLE.  
 
496. ORIENTAL HAND KNOTTED RUNNER. 

(APPROX. 6' X 2.5').  
 
497. CONTEMPORARY 2-DRAWER SOFA 

TABLE.  
 
498. SAROUK WOOL PILE RUG WITH RED 

FIELD. (APPROX. 15' X 10')  
 
499. UPHOLSTERED BENCH.  
 
500. ORIENTAL WOOL RUNNER. (APPROX. 

9'8" X 2'8").  
 
501. (3) COMPOSITE BUTLER STATUES.  
 
502. CONTEMPORARY PERSIAN WOOL RUG. 

(APPROX. 9'3" X 5'10").  
 
503. ROLLING TEA CART.  
 
504. ORIENTAL WOOL RUG ON CREAM 

FIELD. (APPROX. 13.5' X 9.5').  
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505. SHELF OF LADIES' PURSES AND 
SHOULDER BAGS.  

 
506. SHELF OF LADIES' HATS.  
 
507. SHELF OF LADIES' CLOTHES.  
 
508. (3) COMPOSITE COLUMN FORM BUST 

STANDS.  
 
509. SHELF OF LADIES' BAGS AND GIFT 

SETS.  
 
510. (2) SHELVES OF LADIES' APPAREL, 

ACCESSORIES AND SHOES  
 
511. (2) CASES OF JEWELRY BOXES.  
 
512. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES.  
 
513. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 

MODEL SHIPS, CABLE CAR FIGURES  
 
514. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

PORCELAIN.  
 
515. SHELF OF COLLECTIBLE LIQUOR 

DECANTERS.  
 
516. SHELF OF HUMMEL PLATES IN 

BOXES.  
 
517. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. PAIR OF 
FLORAL WALL SCONCES, STONE 
EGGS.  

 
518. LARGE SHELF OF FINE CHINA INCL. 

LIMOGES.  
 
519. GROUP OF PORCELAIN FIGURAL 

DECANTERS.  
 
520. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL 

POTTERY FIGURES. (APPROX. 10).  
 
521. SHELF OF ASSTD. FIGURINES. 

(APPROX. 25).  
 
522. SHELF OF JEWELRY STANDS.  
 
523. SHELF OF MODEL CARS AND PEWTER 

SOLDIERS INCL. LESNEY ENGLAND.  
 
524. SHELF OF DOLLS INCL. MADAME 

ALEXANDER.  
 

525. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 
ITEMS INCL. PLATTERS, TEA SET, 
PITCHERS AND A SHEFFIELD 
BAKELITE HANDLED CARVING SET.  

 
526. PAIR OF ORIENTAL FU DOGS AND 2 

MASKS.  
 
527. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL, 
FRENCH.  

 
528. SHELF OF BLUE GLASS DISHWARE 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
529. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 

(APPROX. 13).  
 
530. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE 

INCL. ART GLASS LIDDED EGG 
DISH, PAPERWEIGHTS, BACCARAT 
BIRDS.  

 
531. SHELF OF LEMON GLASS DISHWARE.  
 
532. LARGE SHELF OF COPPER WARE POTS 

AND PANS.  
 
533. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
534. SHELF OF PORCELAIN SOLDIER 

FIGURES. (8).  
 
535. GROUP OF BLUE AND WHITE 

TRANSFERWARE PLATES AND TRAYS.  
 
536. GROUP OF HAND MADE SIGNED SILK 

SCARVES.  
 
537. SHELF OF ASSTD. FIGURINES INCL. 

COPPER, BRASS, PAPIER MACHE. 
(APPROX. 22).  

 
538. SHELF OF FINE CRYSTAL INCL. 

GALWAY.  
 
539. SHELF OF COLLECTOR PLATES. 

(APPROX. 24).  
 
540. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 

(APPROX. 13).  
 
541. SHELF OF GILT RIMMED PORCELAIN 

PLATES.  
 
542. SHELF OF MR. PEANUTS BANKS. 

(GREEN + 1 BLUE).  
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543. SHELF OF COLLECTIBLE LIQUOR 
DECANTERS.  

 
544. (4) PORCELAIN ITEMS INCL. TWO 

BISCUIT JARS.  
 
545. (2) SHELVES OF GREEN GLASS 

DISHWARE, CUPS AND SAUCERS.  
 
546. SHELF OF SILVER PLATE, 

METALWARE AND NATIVITY FIGURES  
 
547. SHELF OF WHITE COMPOSITION BUST 

FIGURES. (8).  
 
548. SHELF OF LADIES' BAGS AND 

PURSES.  
 
549. SHELF OF COOKWARE INCL. 

CUISINART AND LE CRUESET.  
 
550. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 

(APPROX. 14).  
 
551. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ICONIC PLAQUES, ORIENTAL ITEMS, 
CLASSICAL FIGURINES AND 
TELEPHONES.  

 
552. SHELF OF ORIENTAL FIGURES AND 

TABLE LAMPS.  
 
553. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

POTTERY VASES, TEACUPS, PLATES 
AND LIDDED DISHES.  

 
554. SHELF OF DECORATIVE FIGURES AND 

VASES.  
 
555. SHELF OF MODEL CARS. (APPROX. 

18).  
 
556. SHELF OF GREEN DEPRESSION 

GLASSWARE.  
 
557. SHELF OF COLLECTIBLE LIQUOR 

DECANTERS.  
 
558. SHELF OF LIMOGES GILT RIMMED 

CHINA.  
 
559. SHELF OF COPPER COOKWARE.  
 
560. LARGE SHELF OF COOKWARE.  
 
561. SHELF OF PIANO SCROLLS.  
 

562. SHELF OF HUMMELS, ROYAL DOULTON 
FIGURES, TANG HORSES AND FINE 
PORCELAIN.  

 
563. SHELF OF ORIENTAL AND 

INTERNATIONAL FIGURES. (APPROX. 
40).  

 
564. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 

(APPROX. 12).  
 
565. SHELF OF KNICK KNACKS, HAND 

FANS, FIGURES AND LIGHTING 
FRAMES.  

 
566. SHELF OF GREEN DEPRESSION 

GLASSWARE.  
 
567. SHELF OF ASSTD. COPPER AND 

METALWARE.  
 
568. SHELF OF COLLECTIBLE LIQUOR 

DECANTERS.  
 
569. SHELF OF CONTINENTAL FIGURES. 

(APPROX. 20).  
 
570. SHELF OF FINE CHINA.  
 
571. SHELF OF ORIENTAL FIGURES. (9).  
 
572. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR 

DOLLS. (7).  
 
573. GROUP OF ART POTTERY INCL. 

VASES AND CHARGER.  
 
574. SHELF OF VINTAGE AND COLLECTOR 

DOLLS AND A WICKER DOLL BUGGY. 
(APPROX. 10).  

 
575. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

DECANTERS.  
 
576. SHELF OF ASIAN BUSTS AND 

BOOKENDS.  
 
577. SHELF OF FINE CHINA.  
 
578. (2) CERAMIC AND COMPOSITION 

PANTHER SCULPTURES. ONE MARKED 
1968 PACIFIC ART.  

 
579. SHELF OF FINE GLASSWARE AND 

CRYSTAL.  
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580. SHELF OF ASSTD. FIGURES AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
581. SHELF OF CHESSBOARDS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
582. OAK FRAMED STAINED GLASS 

WINDOW.  
 
583. SHELF OF HOUSEHOLD TEXTILES.  
 
584. SHELF OF SLIPPERS AND LADIES' 

GARMENTS.  
 
585. SHELF OF LADIES' PURSES AND 

BAGS.  
 
586. (2) PAIRS OF FLEECE LINED 

SLIPPERS IN BOXES.  
 
587. MID 20TH C. LANE SIDE TABLE.  
 
588. ROLLING WAGON STYLE TABLE.  
 
589. BURL WOOD SINGLE DRAWER 

OCCASIONAL TABLE AND AN OVAL 
WHITE PAINTED OCCASIONAL TABLE.  

 
590. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 

(2) LEAVES AND 5 CHAIRS.  
 
591. NORITAKE "ALMONT" PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (APPROX. 78 
PCS).  

 
592. CONTEMPORARY CIRCULAR DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 4 
CHAIRS.  

 
593. SHELF OF LADIES' SWIM SUITS.  
 
594. SHELF OF LADIES' ACCESSORIES.  
 
595. SHELF OF PULLOVERS AND 

SWEATERS.  
 
596. SHELF OF LADIES' SHOES AND 

SANDALS.  
 
597. SHELF OF LADIES' SHOES.  
 
598. SHELF OF LADIES' PURSES AND 

BAGS.  
 
599. SHELF OF LINENS.  
 

600. GROUP OF SMALL FURNISHINGS 
INCL. DRESSER TOP MIRROR, 
FOOTSTOOL, 2-DRAWER JEWELRY 
CHEST.  

 
601. (2) CANDLE STANDS.  
 
602. SHELF OF ASSTD. APPAREL.  
 
603. SHELF OF ASSTD. APPAREL.  
 
604. SHELF OF ASSTD. APPAREL.  
 
605. GROUP OF ASSTD. POSTERS AND 

ACCESSORIES.  
 
606. GROUP OF ASSTD. TEXTILES.  
 
607. GROUP OF ASSTD. ROLLING STONES 

AND OTHER CONCERT T-SHIRTS. 
(APPROX. 30).  

 
608. (2) BOXES OF ASSTD. ARTWORK AND 

A METAL WALL HANGING.  
 
609. (3) RUSTIC STYLE NESTING 

TABLES.  
 
610. (4) VOLUMES OF FRENCH 

REVOLUTIONS AND (6) VOLUMES OF 
CHARLES DICKENS WORKS.  

 
611. PINE CEDAR LINED BLANKET CHEST.  
 
612. SHELF OF ASSTD. TEXTILES AND 

PILLOWS.  
 
613. SHELF OF LADIES' APPAREL.  
 
614. SHELF OF TEXTILES.  
 
615. SHELF OF FAUX FURS.  
 
616. CONTEMPORARY BLANKET CHEST.  
 
617. SHELF OF LADIES' COATS AND 

OTHER APPAREL.  
 
618. SHELF OF LADIES' HATS, BAGS AND 

GLOVES.  
 
619. SHELF OF PURSES AND BAGS.  
 
620. (4) BOXES OF JEWELRY BOXES.  
 
621. VINTAGE COPPER AND BRASS LARGE 

PLANTER.  
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622. BIRDS EYE 3-TIER PEDESTAL 
TABLE.  

 
623. (2) CERAMIC STATUES; TWO 

HORSES, SIGNED AND AN ART 
NOUVEAU STYLE FEMALE NUDE. 
(APPROX. 18" X 21" AND 23" 
TALL).  

 
624. MAHOGANY 9-DRAWER DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
625. GLASS FRONT DISPLAY CABINET.  
 
626. SHELF OF PORTFOLIO BAGS.  
 
627. SOMBRERO WITH GILT THREAD 

EMBROIDERY.  
 
628. CONTEMPORARY BAR UNIT.  
 
629. CONTEMPORARY DROP SIDE COFFEE 

AND END TABLES.  
 
630. MID 20TH C. MAHOGANY DISPLAY 

CABINET.  
 
631. CONTINENTAL STYLE PORCELAIN 

FIGURAL LAMP ON PEDESTAL BASE. 
(APPROX. 76" TALL).  

 
632. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE. 

"DORMANT TREE".  
 
633. BIRCH WOOD 11-DRAWER DRESSER 

WITH MIRROR.  
 
634. ORIENTAL RUG. WOOL PILE ON 

COTTON FOUNDATION. MEDALLION IN 
LOZENGE MOTIF ON RED GROUND 
WITH BEIGE SPANDRELS. (APPROX. 
3'10" X 2'6").  

 
635. URN FORM POTTERY VASE ON STAND. 

(APPROX. 50" TALL).  
 
636. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE AND (2) MATCHING END 
TABLES.  

 
637. PAIR OF UPHOLSTERED HORSE SHOE 

BACK CHAIRS WITH LION HEAD 
DECORATION.  

 
638. OVAL WALL MIRROR.  
 
639. 3-COLUMN FLOOR LAMP.  

640. COMPOSITE CLASSICAL FORM WALL 
PLAQUE. (APPROX. 66" X 66").  

 
641. GERMAN MAHOGANY CASE MANTEL 

CLOCK.  
 
642. FAUX MARBLE CONSOLE TABLE.  
 
643. CONTEMPORARY DECORATIVE BUST / 

PLANT STAND.  
 
644. (2) UPHOLSTERED HORSE SHOE BACK 

ARMCHAIRS.  
 
645. PAIR OF BUTLER STYLE COFFEE 

TABLES.  
 
646. FRAMED COLOR PRINT, A GATHERING 

OF WOMEN, SIGNED LOWER RIGHT, 
TARKAY (?). (APPROX. 17.5" X 
22.5").  

 
647. FRAMED COLOR PRINT, NUDE WOMAN 

IN A CHAIR, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 13" X 16").  

 
648. PORTUGUESE NEEDLEPOINT RUG. 

(APPROX. 8' X 5'9").  
 
649. CONTEMPORARY MAHOGANY DROP SIDE 

GAMES TABLE.  
 
650. COMPOSITE BUST OF A YOUNG BOY. 

(APPROX. 15" TALL).  
 
651. ANSONIA SLATE CASE MANTEL 

CLOCK.  
 
652. CONTEMPORARY 3-DRAWER 

SIDEBOARD.  
 
653. CHINESE HAND PAINTED SCROLL. 

KWAN YIN SEATED ON LOTUS BASE 
AMIDST CLOUD BANDS. OPAQUE 
COLOR ON PAPER WITH SILK 
BORDERS AND ENDS. (APPROX. 47" 
X 27", OVERALL: 78" X 32").  

 
654. MODEL SHIP, SINGLE MAST. 

(APPROX. 34" X 23").  
 
655. DECORATIVE MIDDLE EASTERN BLACK 

AND GILT TEAPOT.  
 
656. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-DRAWER 

DEMI LUNE DESK.  
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657. SQUARE FAUX MARBLE END TABLE.  
 
658. CONTEMPORARY WOOL RUG WITH 

BLACK FIELD AND BEIGE CENTER 
MEDALLION. (APPROX. 10' X 7').  

 
659. ROCHE BOBOIS OFF-WHITE LEATHER 

3-SECTION SOFA SUITE; 2-SEAT 
ONE ARM SOFA WITH ADJUSTING 
CUSHION BACKS (82"), CHAIR WITH 
SINGLE ARM AND ADJUSTING 
CUSHION BACK (46") AND ARMLESS 
CORNER CHAIR (72").  

 
660. CIRCULAR FAUX MARBLE END TABLE.  
 
661. SYRACUSE "MYSTIC" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
662. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
663. DECORATIVE BROAD SWORD WITH 

SKULL AND SERPENT MOTIF IN GOLD 
AND SILVER COLORS. (OVERALL: 
APPROX. 52").  

 
664. DECORATIVE BROAD SWORD WITH 

COILED SNAKE HILT. (OVERALL: 
APPROX. 54").  

 
665. DECORATIVE BROAD SWORD WITH 

WINGED SKULL MOTIF. (OVERALL: 
APPROX. 55" LONG).  

 
666. MAUSER 1891 ARGENTINE BOLT 

ACTION RIFLE WITH WEAVER 
DETACHABLE SCOPE. CAL: 7.65mm, 
SERIAL #: C7279. (29" BARREL).  

 
667. MAJOLICA PLANTER WITH GLASS 

TOP.  
 
668. NORITAKE FLORAL PATTERN DINNER 

SERVICE.  
 
669. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
670. (2) DECORATIVE WALL MIRRORS.  
 
671. (4) FRAMED EUROPEAN PRINTS.  
 
672. SOUTH AMERICAN WOVEN WOOL RUG. 

(APPROX. 5' X 2'3").  
 

673. UPHOLSTERED 8 FT. SOFA WITH 
ACCENT PILLOWS.  

 
674. CONTEMPORARY DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH ORNATE 
DECORATION.  

 
675. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS. (5).  
 
676. TEAK DESK TOP KEYBOARD UNIT.  
 
677. (4) LADIES' PURSES.  
 
678. BOX OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
679. JOHANN HAVILAND BAVARIA 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (50 
PCS).  

 
680. PEDESTAL DINING TABLE WITH 1 

LEAF AND 4 CHAIRS.  
 
681. CUT GLASS 10-LIGHT CHANDELIER. 

20TH C. TWO TIERS WITH TEN 
VOLUTE BRANCHES, GLASS C-
SCROLLS, DROP PENDANTS AND 
CRYSTAL GARLANDS. (APPROX. 60" 
X 32").  

 
682. MAHOGANY CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE ON PEDESTAL BASE.  
 
683. R.A. SMITH LIMITED EDITION 

SERIGRAPH, MARKED E100, MOTHER 
AND CHILD III. (APPROX. 12" X 
9"). (FROM A SOUTHERN 
CALIFORNIA MUSEUM COLLECTION).  

 
684. KERMAN PERSIAN WOOL RUG. 

(APPROX. 12'5" X 9'9").  
 
685. CONTEMPORARY CARVED MAHOGANY 

HALL TABLE WITH MIRROR.  
 
686. CONTEMPORARY OAK 2-DRAWER SOFA 

TABLE.  
 
687. PAIR OF MAHOGANY BALLOON BACK 

SIDE CHAIRS.  
 
688. SHADOW BOX FRAMED PUPPET 

DIORAMA, PARISIAN STREET SCENE. 
(APPROX. 29 1/2" X 33").  

 
689. LEATHER UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIR, BUTTON BACK AND SEAT.  
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690. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
691. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
692. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
693. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
694. ORIENTAL PORCELAIN TEAPOT WITH 

SILVER METAL OVERLAY.  
 
695. ORIENTAL CERAMIC TEAPOT WITH 

(4) CUPS AND A LIBATION CUP.  
 
696. (9) VINTAGE HAND DECORATED 

LIMOGES PLATES.  
 
697. PORTUGUESE PORCELAIN, LIDDED 

SERVING DISH AND PLATE WITH 
FIGURAL FINIAL.  

 
698. FRAMED, LIGHTED WALL HANGING, 

"MINIATURE SCENE" WITH CUPS, 
VASES, PITCHERS IN WINDOWS.  

 
699. HAMILTON COLLECTION BEER STEIN, 

THUNDERING HOOVES.  
 
700. (2) BRASS AND MARBLE MUSIC BOX 

LIPSTICK HOLDERS.  
 
701. ELGIN ANNIVERSARY CLOCK.  
 
702. VICTORIAN HAND PAINTED BRISTOL 

STYLE GLASS VASE DEPICTING GIRL 
WITH STRAW BUNDLE AND DOVES. 
(APPROX. 12" TALL).  

 
703. GROUP OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

TEA SET IN PRESENTATION BOX, 
CHESS SET.  

 
704. ART POTTERY BLUE AND WHITE, 3-

SPOUT, MOON SHAPED VASE.  
 
705. ORIENTAL CARVED STONE CENSER 

AND A FIGURAL VESSEL.  
 
706. GROUP OF KOSTA BODA CUT CRYSTAL 

PLATES AND BOWLS.  
 
707. (14) WEDGWOOD BLUE AND WHITE 

TRANSFERWARE PLATES, VARIOUS 
EARLY AMERICAN HISTORICAL 
SCENES. EARLY 20TH C. (APPROX. 
9" DIA).  

 

708. ITALIAN STYLE HAND PAINTED 
LIDDED URN. (APPROX. 25" TALL)  

 
709. SILVER PLATED TROPHY TEAPOT, 

CUP AND 2 COPPER VASES.  
 
710. CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN 

BOWL. (APPROX. 9 1/4" DIA).  
 
711. PAIR OF HAND PAINTED PORCELAIN 

VASES MARKED "LIMOGES CHINA". 
(APPROX. 17.5" TALL).  

 
712. GROUP OF FRAMED PRINTS, 

NEEDLEWORK AND WALL HANGING.  
 
713. (2) NADAL PORCELAIN EGYPTIAN 

STYLE BUSTS. (APPROX. 12" AND 
10.5" TALL).  

 
714. CIRCA 1930S MARQUETRY INLAID 

CIRCULAR TABLE.  
 
715. OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS.  
 
716. CONTEMPORARY CHERRY CORNER 

CABINET.  
 
717. GROUP OF ASSTD. LIQUOR 

DECANTERS.  
 
718. SHELF OF FINE CRYSTAL AND 

GLASSWARE INCL. DECANTERS, 
BOWLS, VASES, STEMWARE.  

 
719. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
720. SHELF OF COLORED STEMWARE AND 

PLATES.  
 
721. SHELF OF ASSTD. BLUE AND WHITE 

CHINA.  
 
722. GROUP OF FRAMED ARTWORK AND 

PRINTS.  
 
723. SHELF OF ASSTD. METALWARE INCL. 

SILVER PLATE.  
 
724. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

ROSENTHAL COFFEE POT, PICKARD 
STYLE SHAKERS, ASSTD. DISHES.  

 
725. GROUP OF FRAMED ARTWORK AND 

PRINTS.  
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726. GROUP OF COLLECTIBLE LIQUOR 
DECANTERS.  

 
727. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

INCL. DISHES, BOWLS, VASE.  
 
728. SHELF OF COLLECTIBLES, SNOW 

GLOBE AND CANDLE HOLDERS.  
 
729. GROUP OF ORIENTAL ARTWORK INCL. 

SILK, SOFT STONE, TILE, 1/4 
SCREEN. (15).  

 
730. SHELF OF ORIENTAL VASES AND 

JARS.  
 
731. SHELF OF ASSTD. INTERNATIONAL 

DOLLS. (APPROX. 16).  
 
732. SHELF OF FINE PORCELAIN AND 

CHINA INCL. SHELLEY, ROYAL 
GRAFTON.  

 
733. GROUP OF FRAMED ARTWORK AND 

PRINTS.  
 
734. GROUP OF COLLECTIBLE LIQUOR 

DECANTERS.  
 
735. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATE 

INCL. CHAFING DISHES, TRAYS.  
 
736. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. CHINTZ, 
LIMOGES, CROWN POTTERIES.  

 
737. SHELF OF FRAMED ARTWORK, 

POSTERS AND PRINTS.  
 
738. SHELF OF CRYSTAL ITEMS INCL. 

CUT CRYSTAL PITCHER AND BOWL, 
BOXED CANDLESTICKS.  

 
739. SHELF OF DOLLS, COLLECTOR 

PLATES AND A VASE.  
 
740. SHELF OF COPPER AND METALWARE.  
 
741. SHELF OF FRAMED VINTAGE PRINTS 

AND PICTURES.  
 
742. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

IN BOXES.  
 
743. SHELF OF COPPER AND METALWARE.  
 

744. SHELF OF FINE PORCELAIN AND 
CHINA INCL. LIMOGES, SADLER, 
TEAPOTS, DISHES.  

 
745. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 9).  
 
746. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

IN BOXES.  
 
747. GROUP OF HUMMEL FIGURES AND 

PLATES.  
 
748. GROUP OF SILVER PLATED TABLE 

WARE AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
749. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

OIL ON CANVAS, HAWAIIAN THEMED.  
 
750. WHITE METAL FULL SIZE HEAD 

BOARD.  
 
751. TWIN HEAD AND FOOTBOARD.  
 
752. QUEEN SIZE HEADBOARD.  
 
753. LARGE ORIENTAL RUG. (APPROX. 

16' X 10').  
 
754. CONTEMPORARY ROCOCO STYLE 

ORNATE KING SIZE BED.  
 
755. SET OF (8) GASTON TYPE OILS ON 

CANVAS DEPICTING 18TH C. 
MILITARY FIGURES.  

 
756. CUSTOM BUILT OAK WINDOW BENCH. 

(10 FT. LONG, SERVES AS A 
STORAGE UNIT).  

 
757. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 9'8" X 3'6").  
 
758. PAIR OF CIRCA 1940S MAHOGANY 2-

DRAWER SIDE TABLES WITH LEATHER 
INSET.  

 
759. CIRCA 1940S KITCHEN TABLE WITH 

4 CHAIRS.  
 
760. PAIR OF CUSTOM UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS BY RAFAEL INTERIORS.  
 
761. PERSIAN HAMADAN RUG. (APPROX 

12.5' X 9.5').  
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762. GLASS TOP END TABLE ON MARBLE 
BASE.  

 
763. ORIENTAL HAND DECORATED OVI 

FORM VASE. (APPROX. 14" TALL, 
12" DIA).  

 
764. TRAVERTINE TOP COFFEE TABLE AND 

A SIDE TABLE.  
 
765. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA BY 

SCHNADIG FURNITURE.  
 
766. (2) ROSE COLORED CRACKLE GLAZE 

TABLE LAMPS.  
 
767. UPHOLSTERED LOVESEAT BY 

SCHNADIG FURNITURE.  
 
768. CONTEMPORARY BRASS AND CRYSTAL 

COMPOTE. (APPROX. 9.5" TALL, 
14" DIA).  

 
769. CONTEMPORARY MAHOGANY PEDESTAL 

DRUM TABLE.  
 
770. BRADINGTON YOUNG UPHOLSTERED 

DOUBLE LOVESEAT / RECLINER.  
 
771. CONTEMPORARY OAK COFFEE TABLE 

WITH A PAIR OF NESTED SIDE 
TABLES.  

 
772. PAIR OF UPHOLSTERED MAHOGANY 

ARMCHAIRS WITH HORSE HEAD HAND 
RESTS.  

 
773. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
774. BOSE LIFESTYLE MUSIC SYSTEM 

WITH ACOUSTIMASS 30 SERIES II 
MODULE AND (3) SATELLITE 
SPEAKERS.  

 
775. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
776. CRATE K40XL AMPLIFIER, OPTIMUS 

PRO SERIES SPEAKER, MICROPHONE 
AND STAND.  

 
777. (2) CAR AUDIO AMPLIFIERS. (1000 

& 500 WATT).  
 
778. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
779. KONICA TC SLR AND RICOH XR-X3PF 

CAMERAS AND LENSES.  

780. GROUP OF ASSTD. VINTAGE 
EPHEMERA, BOOKS AND PICTURE.  

 
781. FRAMED SET OF (5) MUHAMMAD ALI 

HOLLYWOOD STARS, DUAL GLOVE, 
WORN MEMORABILIA CARDS.  

 
782. GROUP OF DESIGNER AND BRAND 

NAME SUNGLASSES.  
 
783. FRAMED SET OF (3) MICHAEL 

JORDAN GEM MT-10 TRADING CARDS 
AND A NEWSPAPER ARTICLE.  

 
784. BOX OF VINTAGE TRADING CARDS 

INCL. LOOK'N SEE, LOCOMOTIVE, 
WILD WEST.  

 
785. 14K YELLOW GOLD CHAIN AND A 10K 

YELLOW GOLD CHAIN.  
 
786. ROTARY AQUASPEED AND INVICTA 

SIGNATURE COLLECTION 7044 
WRISTWATCHES.  

 
787. SONY HANDYCAM 5.3 MP VIDEO 

RECORDER. (HDR-CX210).  
 
788. NINTENDO GAMEBOY WITH GUITAR 

HERO ACCESSORY.  
 
789. (5) SILVER PLATED RONSON 

LIGHTERS.  
 
790. (2) GARMIN STREET PILOT GPS 

DEVICES. (C330 & C550).  
 
791. (2) DIGITAL CAMERAS.  
 
792. GROUP OF COINS AND A WAR RATION 

BOOK INCL. MORGAN AND PEACE 
DOLLARS, DOLLEY MADISON $1 
PROOF.  

 
793. 1986 U.S. COIN PROOF SET AND 

(3) 1987 DENVER MINT SETS.  
 
794. STERLING SILVER "THE CENTENNIAL 

CAR, MINI INGOT COLLECTION" 
WITH BOOKLET.  

 
795. LINCOLN CENT PREMIUM CARD WITH 

ASSTD. CENTS INCL. 1915-S AND 
1924-D.  

 
796. 1975 PANAMA 20 BALBOA SILVER 

COIN AND A 1986 U.S. PROOF SET  
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797. GROUP OF UNUSED 1984 L.A. 
OLYMPICS TRACK AND FIELD 
TICKETS.  

 
798. SONY HANDYCAM AND A BRICA VIDEO 

CAM.  
 
799. GOULD & GOODRICH LEATHER TOOLED 

GUN BELT.  
 
800. (5) DESIGNER LEATHER AND SUEDE 

JACKETS AND A SUEDE VEST.  
 
801. (6) DESIGNER COATS INCL. 

LEATHER, SUEDE.  
 
802. (6) DESIGNER COATS INCL. 

LEATHER, SUEDE, CASHMERE.  
 
803. (6) BLACK LEATHER JACKETS.  
 
804. (8) SUEDE COATS INCL. DESIGNER 

AND BRAND NAME.  
 
805. CONTEMPORARY KARASTAN WOOL RUG. 

(APPROX. 4' X 2'2").  
 
806. PAIR OF INFINITY 6KAPPA STEREO 

SPEAKERS.  
 
807. BUSLINK PT420 LCD MONITOR.  
 
808. GIOTTOS TRIPOD IN BOX.  
 
809. NO LOT.  
 
810. (10) MIKASA CRYSTAL GOBLETS. 

"FRENCH COUNTRYSIDE".  
 
811. PAIR OF VINTAGE VASES WITH 

RELIEF ROSE MOTIF.  
 
812. GROUP OF (5) PRIMITIVE CARVED 

FIGURES.  
 
813. CHINESE STONE WARE VASE. LOTUS 

RIM AROUND THE MOUTH, 2 SMALL 
DRAGONS ON THE BODY. (APPROX. 
10 1/2" TALL).  

 
814. COLLECTION OF FINE PORCELAIN 

TEACUPS AND SAUCERS.  
 
815. GROUP OF ETCHED GLASSWARE.  
 
816. "AMERICAN GREETINGS" PORCELAIN 

COFFEE SET.  

817. ORNATELY CARVED ORIENTAL STYLE 
DINING TABLE WITH 8 CHAIRS.  

 
818. CZECHOSLOVAKIAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE, FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 78 PCS).  

 
819. SHELF OF VINTAGE BOOKS.  
 
820. SHELF OF BOOKS.  
 
821. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
822. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
823. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
824. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
825. CARVED ORIENTAL RED LACQUERED 

FRAMED MIRROR.  
 
826. FRAMED FRENCH COLOR LITHOGRAPH  
 
827. INTERNATIONAL SILVER PLATED 4-

PC COFFEE AND TEA SET, 
"CAMILLE" WITH AN ASSOCIATED 2-
HANDLED TRAY.  

 
828. PAIR OF MID 20TH CENTURY 

COMPOSITION TABLE LAMPS.  
 
829. CIRCA 1930S 2-DOOR, 2-DRAWER 

SIDEBOARD.  
 
830. DEMI LUNE MARBLE WALL SHELF AND 

AN OVAL MIRROR.  
 
831. PEDESTAL GLASS TOP TABLE.  
 
832. SANGO "FLORENTINE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
833. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
834. FRAMED NHL PHOTOGRAPH OF 

ALEXANDER OVECHKIN.  
 
835. PAINTED ARTS AND CRAFTS MIRROR.  
 
836. GROUP OF ASSTD. PRINTS AND 

PICTURES. (8).  
 
837. (3) FRAMED CONTEMPORARY PRINTS  
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838. PAIR OF UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
839. PAIR OF CANE BACK UPHOLSTERED 

SEAT ARMCHAIRS.  
 
840. TALL BACK UPHOLSTERED SIDE 

CHAIR.  
 
841. (3) VINTAGE FUR COATS.  
 
842. DANISH TEAK PLATFORM BED. QUEEN 

SIZE WITH 2 ATTACHED 
NIGHTSTANDS. DANFLEX SYSTEMS, 
MADE IN DENMARK.  

 
843. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 8' X 6').  
 
844. FRENCH DEPOSE FEMALE FIGURE. 

(APPROX. 22" TALL).  
 
845. MID 20TH C. ORNATE FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
846. CIRCA 1940S CARVED BACK DINING 

CHAIR.  
 
847. (2) TABLE LAMPS.  
 
848. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

SCREEN WITH BAMBOO AND SPARROW 
DECORATION.  

 
849. PAIR OF CERAMIC BASE TABLE 

LAMPS.  
 
850. CONTEMPORARY 2-PC BEDROOM SET; 

DRESSER WITH MIRROR AND A TALL 
CHEST.  

 
851. MAPLE KITCHEN HUTCH.  
 
852. OAK DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
853. GLASS FRONT CHINA CABINET.  
 
854. 2-PANEL SCREEN.  
 
855. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE 

TABLES (CHERRY FINISH) AND A 
MARQUETRY TELEPHONE TABLE.  

 
856. CIRCA 1930S CHINA CABINET.  
 
857. (2) WALL HANGINGS.  
 

858. ORIENTAL BEIGE AND BLUE WOOL 
RUG. (APPROX. 6' X 3.5').  

 
859. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
860. SHELF OF FINE CHINA.  
 
861. SHELF OF KNICK KNACKS, ODDS AND 

ENDS.  
 
862. GROUP OF STEMWARE AND GLASS 

PLATES.  
 
863. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
864. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

SHADOW BOX, FIGURINES.  
 
865. (2) SHELVES OF DISHWARE.  
 
866. SINGER PORTABLE SEWING MACHINE 

AND ACCESSORIES.  
 
867. SEWING BOX AND NOTIONS.  
 
868. BOX OF VINTAGE HAND FANS, 

SUNGLASSES, HAT, SILK TIES AND 
GLOVES.  

 
869. BOX OF PAPER COLLECTIBLES.  
 
870. BOX OF LINENS AND TEXTILES.  
 
871. SHELF OF ASSTD. CAMPING GEAR, 

FISHING POLE AND HARNESS.  
 
872. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
873. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
874. (3) BOXES OF KITCHEN ITEMS.  
 
875. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
876. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

ORIENTAL ITEMS.  
 
877. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. PLATTERS, 
SERVING DISH, BOWLS. (APPROX. 
19 PCS).  

 
878. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

GLASSWARE.  
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879. SHELF OF SILVER PLATED SERVING 
TRAYS.  

 
880. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
881. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
882. SHELF OF COLLECTIBLES AND 

FIGURINES IN BOXES.  
 
883. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
884. SHELF OF GLASS CENTERPIECE 

ITEMS.  
 
885. (4) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
886. SHELF OF BOXED GLASSWARE ITEMS.  
 
887. SHELF OF FLATWARE.  
 
888. SHELF OF COPPERWARE POTS AND 

PANS.  
 
889. SHELF OF VACUUM TUBES AND A 

DIFFRACTION MICROMETER.  
 
890. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

DECANTER SETS.  
 
891. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
892. (2) FOLDING STOOLS.  
 
893. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
894. SHELF OF SILVER PLATED GOBLETS.  
 
895. SHELF OF TOOLS, HARDWARE (5 

BOXES) AND A TOOL BOX.  
 
896. REI CAMPING DOME AND EMERGENCY 

KIT.  
 
897. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  
 
898. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  
 
899. (6) MODEL CARS AND TRUCKS IN 

BOXES.  
 
900. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
901. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURINES INCL. COLLECTOR 
PLATES.  

902. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
903. BOX OF CHRISTMAS ORNAMENTS AND 

A CANDLE DISPLAY.  
 
904. NO LOT.  
 
905. GROUP OF FINE PORCELAIN AND 

GLASS BOWLS.  
 
906. SHELF OF GLASSWARE.  
 
907. SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.  
 
908. SHELF OF MODEL CARS.  
 
909. SHELF OF TOOL BELT POUCHES.  
 
910. (4) BOXES OF GLASSWARE.  
 
911. SHELF OF VACUUM TUBES.  
 
912. SHELF OF VACUUM TUBES.  
 
913. HILTI DX600N POWDER ACTUATED 

FASTENING TOOL WITH CASE.  
 
914. SHELF OF TOOL BELT POUCHES.  
 
915. (5) SANSUI STEREO COMPONENTS 

INCL. AU-D77X RECEIVER, PL-51 
TURNTABLE (NO COVER), TU-S77X, 
SE-77 AND D-W9.  

 
916. SHELF OF ORIENTAL KNICK KNACKS 

AND LACQUERWARE.  
 
917. MAKITA 250MM MITER SAW, SCROLL 

SAW AND OTHER POWER TOOLS.  
 
918. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
919. BRASS FIRE SURROUND.  
 
920. DUAL CLAMP WORK BENCH.  
 
921. DISH VIP 922 DUO DVR.  
 
922. KARCHER POWER WASHER.  
 
923. (3) TRIPODS.  
 
924. MAGNA FORCE 2HP / 22 GAL. 40 

PSI AIR COMPRESSOR.  
 
925. CRAFTSMAN WET / DRY VACUUM.  
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926. PAIR OF WALL MOUNT LIGHT 
FIXTURES.  

 
927. KENMORE ELECTRIC PIZZA OVEN.  
 
928. SHELF OF COMPUTER ACCESSORIES.  
 
929. SHELF OF LUGGAGE AND BAGS.  
 
930. SHELF OF GARDEN TOOLS. (4).  
 
931. PARK & SUN VOLLEYBALL NET.  
 
932. (2) SPACE HEATERS.  
 
933. SINGER ADJUSTABLE DRESS FORM IN 

BOX.  
 
934. (4) ASSTD. VACUUMS.  
 
935. INFLATABLE DOUBLE SIZE CAMPING 

BED.  
 
936. (2) HEPA AIR PURIFIERS.  
 
937. BOX OF WEIGHTS AND A BAR.  
 
938. (4) BOXES OF SEWING NOTIONS.  
 
939. PAIR OF BLADE RUNNER INLINE 

SKATES.  
 
940. ROLLING CART AND (2) GARMENT 

RACKS.  
 
941. ROYAL PAPER SHREDDER.  
 
942. IBM ELECTRIC TYPEWRITER.  
 
943. GROUP OF ASSTD. LUGGAGE. (9).  
 
944. "CROP IN STYLE P3" EXPANDABLE 

ROLLING ORGANIZER.  
 
945. DEWALT ROLLING WORK BENCH.  
 
946. SANBORN 125 PSI PORTABLE AIR 

TANK.  
 
947. (3) CONTEMPORARY 3-DRAWER FILE 

CABINETS.  
 
948. BRASS COLUMN FORM FLOOR LAMP.  
 
949. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  
 

950. CONTEMPORARY 6-DRAWER CHEST AND 
A PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
951. GILT METAL 8-CANDLE WALL 

SCONCE.  
 
952. (2) TABLE LAMPS.  
 
953. ORIENTAL PORCELAIN VASE ON 

STAND. (APPROX. 31.5" TALL).  
 
954. THOMASVILLE 9-DRAWER, 2-DOOR 

DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
955. (2) BRASS TABLE LAMPS.  
 
956. PINE DINING TABLE WITH 6 CHAIRS 

AND 1 LEAF.  
 
957. CARVED ORIENTAL CHINA CABINET.  
 
958. (2) ROCKING CHAIRS.  
 
959. CIRCA 1930S OAK COFFEE TABLE.  
 
960. PERSIAN WOOL RUG WITH GOLD 

FIELD. (APPROX. 6'4" X 4'6").  
 
961. CIRCA 1930S COUNTRY PINE 

CABINET.  
 
962. ORIENTAL RED LACQUERED CHOW 

TABLE WITH DECORATIVE CENTER 
MEDALLION WITH LANDSCAPE 
DESIGN.  

 
963. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
964. STANLEY FURNITURE 3-PC BEDROOM 

SET; MIRRORED DRESSER, 
GENTLEMEN'S CHEST AND A 
NIGHTSTAND.  

 
965. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
966. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS. 

(7).  
 
967. GILT AND BEVELED GLASS MIRROR 

WITH FOLIATE CREST.  
 
968. THOMASVILLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
969. (2) FLOOR LAMPS.  
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970. CANOPY QUEEN BED WITH BARLEY 
TWIST SUPPORTS.  

 
971. PENNSYLVANIA HOUSE COFFEE TABLE 

AND (3) END TABLES.  
 
972. CONTEMPORARY WOOL RUG, BEIGE 

FIELD WITH RED BORDERS. 
(APPROX. 7' X 5').  

 
973. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
974. LARGE DECORATIVE PRINT 

DEPICTING CHERUBS. FRAMED.  
 
975. DENBY ENGLISH STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 
976. EASTLAKE STYLE SIDEBOARD.  
 
977. ORIENTAL HAND PAINTED 6-PANEL 

SET.  
 
978. ORIENTAL TABLE LAMP.  
 
979. CIRCA 1940S MAHOGANY PIE CRUST 

TOP TABLE.  
 
980. PAIR OF MAHOGANY FRAMED 

UPHOLSTERED CHAIRS AND A 
MAHOGANY SIDE TABLE.  

 
981. PAIR OF FRAMED ORIENTAL 

MIRRORS.  
 
982. CIRCA 1920S OAK ROLL TOP DESK.  
 
983. (5) FRAMED ARGENTINEAN MILITARY 

PRINTS. #2/10.  
 
984. CIRCA 1940S CIRCULAR COFFEE 

TABLE WITH LEATHER INSET.  
 
985. CONTEMPORARY AREA RUG. (APPROX. 

9' X 6').  
 
986. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

PRINTS. (5).  
 
987. (6) BOXES OF LINENS AND 

TEXTILES.  
 
988. SHARP MICROWAVE, SONY TV AND 

VACUUM ACCESSORIES.  
 
989. SHELF OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 

990. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
991. (5) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  
 
992. (2) BOXES OF BOOKS.  
 
993. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
994. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND (6) CANE BACK 
CHAIRS.  

 
995. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  
 
996. THOMASVILLE HEADBOARD MIRROR 

AND CABINET SET.  
 
997. GROUP OF ORIENTAL WOODEN WINDOW 

PANELS AND ARCHITECTURAL 
ELEMENTS.  

 
998. PAIR OF PROVINCIAL STYLE 

NESTING TABLES.  
 
999. PAIR OF SWIVEL COUNTER CHAIRS 

WITH A PAIR OF STOOLS.  
 
1000. BASSETT FURNITURE, UPHOLSTERED 

WING BACK ARMCHAIR.  
 
1001. PAIR OF MAHOGANY SIDE CHAIRS.  
 
1002. KENMORE AND RAINBOW VACUUMS AND 

ACCESSORIES.  
 
1003. (3) TV TRAYS AND A BED TRAY.  
 
1004. BOX OF RECORDS.  
 
1005. DIRT DEVIL AND HOOVER VACUUM 

CLEANERS.  
 
1006. THOMASVILLE GENTLEMEN'S BEDROOM 

CHEST.  
 
1007. RAILROAD LANTERN LAMP.  
 
1008. PAIR OF EARLY 20TH C. HAND 

PAINTED SIDE CHAIRS.  
 
1009. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  
 
1010. MAPLE 4-DRAWER CHEST.  
 
1011. (3) TABLE LAMPS.  
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1012. MAPLE CHINA CABINET.  
 
1013. RUSTIC PINE KITCHEN BASKET 

HUTCH.  
 
1014. MAPLE 9-DRAWER DRESSER.  
 
1015. GROUP OF ASSTD. LAMPS AND 

LIGHTING.  
 
1016. CLASSICAL OVER MANTEL MIRROR.  
 
1017. EARLY 20TH C. FLAME MAHOGANY 3-

DRAWER MARBLE TOP CHEST WITH 
MIRROR.  

 
1018. (2) PAIRS OF TABLE LAMPS.  
 
1019. PAIR OF MAPLE 3-DRAWER 

NIGHTSTANDS.  
 
1020. PINE DROP FRONT WRITING CHEST 

WITH BOOKSHELF.  
 
1021. CONTEMPORARY PINE 5-DRAWER 

CHEST.  
 
1022. CONTEMPORARY FRAMED MIRROR.  
 
1023. CONTEMPORARY 5-SHELF BOOKCASE.  
 
1024. VICTORIAN UPHOLSTERED SLIPPER 

CHAIR.  
 
1025. CONTEMPORARY BROYHILL LIFT TOP 

SERVER.  
 
1026. OAK 6-DRAWER CHEST.  
 
1027. PAIR OF PAINTED 5-SHELF LIGHTED 

BOOKCASES.  
 
1028. MID 20TH C. WATERFALL 5-DRAWER 

CHEST.  
 
1029. (3) LAMPS INCL. A PAIR.  
 
1030. CONTEMPORARY WHITE PAINTED 

CABINET.  
 
1031. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
1032. (2) DECORATIVE SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS.  
 
1033. (3) CHAIRS AND A STOOL.  

1034. PRESSURE COOKER.  
 
1035. (2) PAINTED CHAIRS.  
 
1036. MAHOGANY SIDE CHAIR.  
 
1037. CONTEMPORARY KING SIZE PLATFORM 

BED.  
 
1038. (2) TALL CONTEMPORARY BEDROOM 

CABINETS.  
 
1039. BUTTON TOP LEATHER UPHOLSTERED 

OVERSIZED OTTOMAN.  
 
1040. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES.  
 
1041. SINGER TREADLE SEWING MACHINE 

IN CABINET.  
 
1042. "TOZAJ" FAN.  
 
1043. CIRCA 1940S WATERFALL STYLE 

DRINKS CABINET.  
 
1044. BOX OF GLASSWARE.  
 
1045. NO LOT.  
 
1046. PAIR OF LEATHER INSET CIRCULAR 

SIDE TABLES.  
 
1047. UPHOLSTERED ROCKER / RECLINER.  
 
1048. PATIO TABLE AND (3) CHAIRS.  
 
1049. LA-Z-BOY VINYL UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
1050. GROUP OF FLOORING AND MINI 

BLINDS. (CART NOT INCLUDED).  
 
1051. GROUP OF CAMPING COTS, FOLDING 

TABLES, FISHING POLES AND AN 
EASEL.  

 
1052. (2) HAND TRUCKS.  
 
1053. (6) ASSTD. COOLERS AND A 

RUBBERMAID TOTELOCKER JR.  
 
1054. BOX OF STEMWARE.  
 
1055. GROUP OF TOOLS.  
 
1056. SMALL TRUNK.  
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1057. (2) HAND TRUCKS.  
 
1058. GROUP OF SMALL FURNISHINGS 

INCL. A WALKER.  
 
1059. BROWN & JORDAN PEDESTAL PATIO 

TABLE WITH 2 CHAIRS AND 
ASSOCIATED SIDE TABLE.  

 
1060. METAL WORK PATIO TABLE AND A 

STAND.  
 
1061. GROUP OF SHELVING.  
 
1062. HOME VUE CEILING LIGHT FIXTURE.  
 
 


